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hs t rosszat nézni. A hittudomány az 

1 1el kapcsolatban foglalkozik velük. Az 

rkölcsi normákból folyó parancsok 

Szociális szempontból is lehet eré- 

zt, hogy a társadalomnak nem mindegy, 

azok az egyének, akikből felépül, az 

vagy a bün utján járnak-e. Az eré- 

tés bünök faji szempontból is vizsgál- 

. Kétségtelen, hogy azon egyének, 

et ugyanazon nyelv, kultura és érze- 

lág köt össze, sok tekintetben azonos 

tulajdonságokkal rendelkeznek, me- 

mindennapi életben mint erények. 

nök jelentkeznek. 

inden fajnak vannak erényei és vannak 

amelyek a történelmi fejlődés folya- 

eg is nyilvánulnak, mint a fajt előbb- 

vagy pedig fejlődésében akadályozó 

Iyen értelemben beszélhetünk ma- 

erényekről és magyar bünökről is. 

nket kisebbségi sorsunk szempont- 

kell megitélni. És ugyanez áll bü- 
re is. Ha a kisebbségi sorsban élő ma- 

nép szempontjából vesszük a magyar 

rényeket és bünöket - összehason- 

más kisebbségi népek erényeivel és bü- 

el - nem szabad figy elmen kivül hagy- 

ézt a körülményt, hogy a magyarság 

zu évszázadokon 

odó nemzet volt és csak a világháboru 

In lett egyrészében kisebbségi nemzet. 

nem fejlődtek ki a magyar kisebbségben 
t azok az erények, amelyek egy öntuda- 
és erős kisebbségi nemzetnél feltétlenül 

kivántatnak és megvannak nagyobb 

tékben azok a bünök, amelyeket egy 

szu időn át kisebbségi sorsban élő nép 

kidobott magából, akkor a fenti tény 

Mtségül szolgál erre. 

omániai magyar kisebbségi nemzet 

ralkodó nemzet korából magával ho- 

olyan széttagolódásokat, amelyek már 

or is gyengitették, de amelyek, ha je- 
gi helyzetében is megmaradnak, egye- 

énitólag fognak hatni. Itt elsősor- 

zokra a meddő világnézeti harcokra 

olok, amelyek nem tisztáznak semmit, 

is hoznak közelebb egymáshoz, hanem 

álasztanak. A magyarság ugy Erdély- 

t a Bánságban kilencven százalék- 

eresztény. Ez nem zárja ki, hogy más 

v világnézeti alapon álló egyének nem 

Hakozhatnának hozzá. Ha azonban va- 

magyar kisebbségi nép lelkéből a ke- 

ény szellemet kilopni, vagy gyengiteni 

az faji szempontból bünt követ el 

t bünöst meg kell bélyegezni. Mert ha 

bségi magyar nemzet letér a keresz- 

tenzet mutatta uiób feltétlenül a 

magyar bátor és irtusos. fTettekre 

rzete törvénytisztelővé és loyalissá 

pességei is fejlettek, amit 

az, hogy résztvett az európai kul- 

épitésében annyira, amennyire ebben 

roknyi nép résztvehet. A magyar 

dozatos: iskolájáért és egyházáért 

n hoz, ha kell, anyagi áldozatokat. 

mind olyan erények, amelyek a nép 

11 zá 

ilehetnek. 
os ezekkel az erényekkel majdnem 
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FFELELŐs szenkEszTő 
D aoeren 

Fzekkel 

keresztül zömében 

szunnyadnak és ha kihasználjuk 

ebbségi sorsunknak egyenkint is 

A kamara tegnap ismét izgalmas lefo- 
lyásu ülést tartott, amelyen a legujab- 

ban eszközölt feltünést keltő letartózta- 
tások kerültek szóba. Az ülés elején 
Cuza tanár tiltakozott az ellen, hogy 
két fővárosi bank végrehajtást vezetett 
egy fővárosi kiadóvállat ellen követelé- 
sei miatt és a vállalatot el akarják ár- 
vereztetni. 

Popovicitöbbségi kérte, mutassák 
be az aradi vizmüveknél alkalmazásban 
álló személyzet névsorát. Kifogásolja az 
alkalmazottak listáját és hangoztatja, 
hogy oda jó románokat kell állitani. 

Junian volt igazságügyminiszter 
kérdést intéz a belügyminiszterhez, hogy 

miért vették őrizetbe!".. 

Csütörtökről péntekre virradó 
éjszaka ugyanis - mondja Ju- 

nian - egy nála megtartott 

házkutatás után. 

tést hangoztatja, ...... . 

Jamandi belügyi alminiszter azon- 

azt, hogy alapos gyanuokok vannak ar- 

ra nézve, amelyek szerint az emlitettek 
kapcsolatban Junian 1azt a kijelen- 
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nal válaszolt Junian szavaira és ezeket 
mondja: 

- A képviselő ur utóbbi kijelentését a 
legerélyesebben visszautasitom, mert a 

vizsgálatot arra hivatott és illetékes té- 

nyezők folytatták le. 

Junian: örülök ennek a cáfolatnak! 
Jamandi: Amit mondottam, az 

kétségtelenül fennáll és megfelel a té- 
nyeknek. 

A hadbiróság ügyésze és a szi- 
guranca vezető tisztviselői foly- 
tatják le ebben az ügyben az 

eljárást 
Jamandi: Az őrizetbe vételre ala- 

pos gyanuokok szolgáltattak alkalmat és 

ezen ügy körülményeiről most még nem 
állhat módunkban a parlamentet, vala- 

mint a közvéleményt részletesen tájé- 
koztatni. Azonban meg lehet állapitani 

részesei egy. irányuló rá- 

galmazó hadjáratnak, amelytől egyálta- 

lában nem állottak távol. 

szenmesztéség és KIaDÓNIVATAL: 

szemrevenev- 
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Zajos közbekiáltások: Ez szégyen és 
gyalázat! 
Jamandi alminiszter: A vizsgálat, 

mint mondottam, folyamatban van és 

mihelyt módunkban lesz, tájékoztatni 
fogjuk a kamarát a részletekben is. 

Közlöm egyben azt is, hogy 

Gerota tanárnál szintén volt 
házkutatás, de erről sem mond- 

hatok többet. Ami *A9 or- 

vosprofesszor társadalmi hely- 
zetét illeti, az most más lapra 

tartozik. 
Az ügy jelenleg az igazságszolgáltatás 
kezében van és tudják meg valameny- 

nyien, hogy a Korona presztizsét min- 
denkor és minden körülmények között 

meg fogjuk védeni. 
Lelkes taps és éljenzés fogadta az al- 

miniszter szavait, majd Mihaiescu 
nemzeti parasztpárti képviselő a cukor- 
kartell és általában a kartellek mükö- 
dése ügyében szólalt fel. Erélyes szavak 
ban szigoru rendszabályokat követelt a 

kartellek árdrágitó politikája ellen. 
:........................... 

Főszerkesztő, aki nem politizál 
és más tanuk a nagy perben 

Tegnap reggel óta már másodis hete 

folyik a szinajai gyilkosság és a vas- 
gárdista összeesküvés ügyében inditott 
per a hadbiróság előtt . fővárosban. 
Tovább folytatták a tanuk kihallgatá- 

sát. 
Hétfőn reggel az első tanu Apos- 

tolescu rendőrkomiszár volt, aki a 

szinajai pályaudvaron teljesitett szol- 

gálatot. Ecsetelte a gyilkosság lefolyá- 

sát. 
Turbu rendőrkomiszárus elmond- 

ja, hogy a vádlottakkai emberségesen 

bántak és 

tiltakozik azon állitás ellen, 

mintha egyes vádlottakat éjjel 

hallgatott volna ki. 

Hotineanu katonai ügyész kéri az 
elnököt, akadályozza meg, hogy a vád- 
lottak és védők a tanukat terronizálják. 

Ignat tábornok 

figyelmeztette a vádlottakat 

és a védőket, hogy tartózkod- 

eeeeeseeELoseYEseLEeDeLoEeseseEeGesLEseecYee 

ugyanannyi bün áll szemben. Ha a magyar 

mozgalmakat nem kiséri gyors siker, 

mar elcsüggedünk. Lelkesedésünk olyan, 

mint a szalmaláng. Szinte képtelenek va- 

gyunk részletmunkára, ami német sors- 

testvéreinknél olyan nagy 
meg. Birálatot szivesen mon 

aza hibája, hogy nem épitő és utat mutató, 

hanem kicsinyes, egyoldalu és gátlásokból 

áll. Fegyelmet sem igen szeretünk, az öntu- 

dat is hamar elhomályosul, ha a körülmé- 

nyek kedvezőtlenül befolyásolják. öntuda- [ 

ha- 

janak a tanuk terrorizálásától. 

Fortu tanár elmondja, hogy egy 

alkalommal felkérte Czainic Nichi- 
fort, lépjen be a vezetése alatt álló pol- 
gári blokkba és legyen annak alelnöke. 
Crainic ezt azzal háritotta el magától, 
hogy nem politizál, azorban lapjának 
támogatását kilátásba helyezte. 

Chirculescu dr. tanu a vádlott 
előéletére vonatkozólag ad felvilágosi- 
tást. 
Pereza cselédleány, aki Zelea- 

Codreanu Corneliunál állott szolgálat- 
ban és most mint tanu szerepel, kije- 
lenti, hogy semmi különöset nem tud. 

Ügyész: Kik jártak a gazdája há- 

zába? 

Tanu: Azt nem tudnám megmon- 
dani. Különben is Codreanu ur a csen- 
getésre rendszerint maga nyitott ajtót. 

Ciumeti Máriát, a titokzatos kö- 
rülmények között meghalt Ciumeti vas- 

gárdista özvegyét, ltia ki azután 

tunkat sokszor helytelen és csak károkat 

okozó agresszivitásban éljük ki. Könnyen 

van az egyes társadalmi osztályok elkülö- 
ű nülése. A társadalmi válaszfalak fentartása, 

s bün. Közelebb kell kerülnünk egy- 

zazdagok és szegények, értelmi- 

ga: abb nivóju emelje magához, ameny- 

nyire lehet, az alacsonyabb sorsban élőt. 

befolyásolhatók vagyunk. Még mindig meg 

lélekbe is Széchenyi 1 tvá 

a katonai biróság. Elmondja, hogy, 
férjét december 19-én tartóz- 
tatták le, december 29-én dél- 
előtt pedig szabadon bocsátot- 

A védelem és a vád között Ciumeti, 
halála fölött hosszabb vita támad, majd 
a biróság ugy dönt, hogy beidézi 
Negreanu rendőrkomiszárust, aki 
annak idején Ciumetit letartóztatta. 
Nae Jonescu főszerkesztő kihall- 

gatására került azután a sor. Nae Jo 
nescu még nemrég a gyanusitottak kö- 
zött szerepelt, azonban ellene a vádat 
elejtették és igy került a tanuk sorába. 
Kijelenti, hogy nem politizált és nem 
politizál most sem, mert ahhoz már idős 
ember. Hangsulyozza, hogyha fiai len- 
nének, nem engedné meg, hogy azok 
vasgárdista politikát folytassanak. 
A nagy per délutáni tárgyalásán kö- 

zel husz tanut hallgattak ki, de ezek 

nagyobbára jelentéktelen vallomást tet 

tek 

nyek és bünök. Ha sikeri 

nyeket elmélyiteni és a bün 

fiatalság feladata saját lelkében elvé; 

ezt a munkát és átplántálni a többi: magya 

Ezek nagy vonásokban a magyar eré 



2. OLDAL 

A magyar területre szökött osztrák 
memzeti szocialisták sorsa. Emlékezetes, 

hogy az egyik osztrák határszéli koncen- 
trációs táborból nagyobb számu nemzeti 
szocialista szökött át hetek előtt magyar 
területre. Ezeket a nemzeti szocialistá- 
kat Gyulára szállitották és ott helyezték 

el őket. Közben megindultak sorsukról a 

A budapesti főkapitányság tegnap 

reggel ceruzával irott levelet kapott. A 

kusza, nehézkes sorok a következőket 

mondják: 

- A Bérkocsis-utca 19 szám alatt, a 

földszinti egyes lakásban Egyed Ilona 

már Kilene napja nem eszik és az a szán- 

déka, hogy magát éhhalállal pusztitsa el. 
Tessék valakit odaküldeni, hogy meg- 

nézze a szerencsétlen asszonyt. Tiszte- 

lettel Német Antalné. 

A főkapitányság egy detektivet kül- 

dött a Bérkocsis-utcába, aki a jelzett la- 
kásban 

ágyban fekve, csontig lesová- 

nyodva, igen gyenge állapotban 

találta meg Egyed Hona negy- 

venhárom esztendős 

illetőségü uriasszonyt. 

Egyed Hona a detektiv kérdésére alig 
halható, suttogó hangon a következőket 
mondotta: 

- Március tizenhatodika óta egyetlen 

falatot sem ettem, mert azt akartam, 

hogy éhen pusztuljak el. Eddig azonban 

em sikerült és azért tegnap délután 

Formalinnal megmérgeztem magamat, 

de ennek sem volt meg a hatása. Pedig 
nagyon szeretnék meghalni, mert nekem 

ebben a világban már nem érdemes élni. 

Amikor a detektiv jobban megnézte 

az asszony beesett arcát, észrevette, 

hogy a formalin az ajkát és a nyelvét 

teljesen összernarta. A legközelebbi tele- 

fonállomásról értesitette a mentőket, 
akik megjelentek a helyszinén és Egyed 

Honát a Rókus-kérházba szállitották. 

Ott azonnal megvizsgálták, majd gyom- 

tettek. 

A fénykép csalhatatlanul meg- 

állapitotta, hogy a szerencsét- 
len asszony már kilenc nap óta 

valóban semmit sem evett. 
Szervezete nagyon legyengült és ehhez 

hozzájárult még a formalin is, amely 
már vérébe szivódott. Az orvosok bizo- 

nyosra veszik Egyed Ilona halálát, 
amely legkésőbb reggelre bekövetkezik. 
A rendőri vizsgálat megállapitotta, 

hogy Egyed Ilona Cluj-Kolozsvárról jött 

fel néhány hónap előtt Budapestre. Jó- 

módu özvegyasszony volt Erdélyben, 
ahol saját háza volt. Megismerkedett 

egy budapesti kereskedővel az elmult 

nyáron, aki házasságot igért neki. 
Egyed Ilona erre eladta eluji-kolozsvári 
házát és butorait is pénzzé tette, azután 
felment Budapestre. Tizezer pengővel, 

n ok éközerre és rengeteg ruhával 

TI 
március 29 
pont 3-kor 

tárgyalások a német kormánnyal, amely 

most hajlandónak mutatkozik ezeknek 
az osztrák nemzeti szocialistáknak az át- 

vételére. Az osztrák nemzeti szocialisták 

igy már legközelebb - természetesen 

Ausztria elkerülésével elutaznak Gyulá- 

felhivják. 

ráról és beleiről Röntgen-felvételt készi- 

ról Németországba. 

llen manja egyetlen falatat 
az Erdőlyből nemróg Budapesíre került uriasszony 

mert vagyonából lelküsmeretlenül kilorgalták 
rendelkezett. 

A budapesti kereskedő azonban 

nem vette el feleségül, hanem 

csak hitegette, közben pedig 

teljesen kiforgatta mindenéből. 
Amikor már semmije sem volt, 
akkor nem akart többé hallani 

sem róla és szakitott vele. 

Egyed Ilona egy darabig még megma- 

radt ruháinak eladásából tengette ma- 
gát, később pedig nagy nyomorba jutott 

élegáns —atátoik, airatuhát, 
gyermekttenchesatol 

és végül ágyrajáró lett Német Antalné 

házmesternőnél. Allapota azonban telje- 
sen reménytelennek találta és elkesere- 
dését fokozta még az is, hogy román ál- 

lampolgár és nemrég kiutasitották Ma- 
gyarország területéről. Mindezek a kö- 
rülmények annyira megviselték idegze- 

tét, hogy öngyilkosságra határozta el 
magát. Holmija között egy március 16-án 

irt levelet is találtak, amelyben bejelenti, 
hogy éhhalálra itéli magát. 

............. 

Egyre élesebb lesz a feszültség 
a csehek és lengyelek között 

Az a feszültség, Lengyelország 

és Csehszlovákia között fennáll, egyre 
élesebb lesz. A csehek azzal az ürügy- 
gyel, hogy Lengyelországban az ott élő 
cseh kisebbség nem élvezi jogait, meg- 
torló lépéseket foganatositottak a cseh- 
szlovákiai lengyel kisebbséggel szem- 
ben. Varsóban tiltakoznak a Csehszlo- 

vákiában élő lengyel kisebbség üldözése 
ellen. A lengyel kormány elhataározta, 

hogy megteszi a szükséges megtorló 
intézkedéseket. A lengyelek elhatároz- 
ták, hogy a konfliktus ügyére a közel 

jövőben Varsóba érkező Barthou 
francia külügyminiszter figyelmét is 

Prágában kül nben ugy tud- 

ják, hogy Benes csehszlovák külügy- 
miniszter ebben az ügyben legközelebb 
nyilatkozni fog. 
eeeseeeeeeGeeeLeseseLseDeLeeLe . 

A Prager Presse, a csehszlovák kor- 

mány német nyelvü félhivatalosa, fog- 
lalkozik a cseh-lengyel konfliktussal és 
megállapitja, hogy az a bánásmód, 

amelyben a lengyelek részesitik a terü- 
letükön élő cseheket, igen felháboritó. 
Csak nemrég utasitottak ki Lengyelor- 
szág területéről tizennyolc cseh alatt- 
valót, most pedig ujabb és az elsőnél 

sokkal nagyobb csoport kiutasitására 
készülnek. A kiutasitásra kiszemeltek 
között olyanok is vannak, akik csehor- 
szági iparvállalatok lengyelországi fiók- 
jainál fontos munkakört töltenek be. 
Igy értesitették már a chielicei Bata- 
cipőgyár és a varsói S ko da-müvek 
több alkalmazottját is, hogy legköze- 
lebb el kell hagyniok Lengyelország te- 
rületét. 

Manyar nők munkája 

Gyevmeknyacaló otihont létesit 
a MMagyar feányegylet 

A Temesvári Magyar Nőegylet teg- 

nap délután tartotta meg évi közgyülé- 
sét. Dr. Kriván Gyuláné ügyvezető 
elnöknő üdvözlőszavai után Káldy 

Miklósné felolvasta a titkári jelentést, 
dr. Harkányi Sándorné a pénztári, 
Bach Gyuláné pedig az ellenőri jelen- 

tést, melyeket tudomásul vettek. Dr. 
Kun Ferencné indiiványára köszöne- 
tet mondtak Kriván Gyulánénak és fér- 

jének, Kriván Gyula dr. ügyvédnek is, 
aki mindenkor készséggel intézte a nő- 
egylet jogi ügyeit. Kőszegi Aranka 
a leányegylet társelnöke olvasta fel ugy 

eredményekben, mint stilusában gyö- 
nyörü jelentését egész évi müködésük- 
ről. Kubicsek Teréz ügyvezető el- 

nöknő hangsulyozta, minden erejükkel 

Gyermekek gyermekekért: 

arra törekszenek, hogy mélyreható szo- 
eiális munkát végezzenek. Ezt célozza 
az analfabéta tanfolyam és a gyermek- 

nyaraló otthon megteremtése. 
A felmentvény megadása után ugy a 

nőegylet, mint a leányegylet vezetősége 
lemondott, mire a közgyülés az uj tisz- 

tikart a következőkép alakitotta meg. A 
nőegyletben elnök báró Ambrózy An- 
dorné, ügyvezető elnök dr. Kriván Gyu- 
láné, főtitkár Trimmelné Péter Jolán, 
pénztárnok Káldy Miklósné, főszám- 
vevő dr. Harkányi Sándorné lett El- 
nöki tanács: Imets Lajosné, Balassa 

Szilveszterné, Lénárdt Mátyásné, dr. 
Krausz Istvánné, Czédly Györgyné. 
Háziasszonyok: Kobliszegn Emilné, 
Molnár sSándorné, pászth Jenőné Al- 

"yermekek emekekir 

G jermekelőadás 
a zsidó gyermek-otthon javára 

Mulattató viglátek / Schönbrunni állatkert / Micky Maus / 
növendékei szerepelnek 

vegéckezek 

zudet utan L. Kaufmann Anda tánctanérnő 

Belv., Bul. Reg. Ferdinand (Lloydso, 

Izlésben, minőségben, árban utólérh 

elnökök: Küchler Gyuláné, d 
Jánosné, dr. Kun Ferencné, dr 

Gézáné, Szappanos Gyuláné, dr. 
rány Viktorné, dr. Litcsek A k 
Czöndör Rózsi, Jörgné-Draskóczy 
dr. Kun Arthurné, Argay Gyön 

dr. Vuchetich Endréné, Babusnik 
dárné, Waller Oszkárné, Po 
Lászlóné. Ellenőrök: Pfeiffer 

Bach Gyuláné, Schmiedt Ferencn 
választmányi tag lett Knöbl Páln 

A Magyar Leányegylet uj tis 

a következőképe alakult meg: C 
Rózsi elnök, Kubicsek Teréz ügyv 
elnök, Krauser Margit helyettes 
zető elnök, Gálik Judith és Er: 
Kató titkárok, Stachler Jolán 

ros, Erdmann és Hromadka elle 

Halbherr Margit háziasszony, 

nyánszky Mária és Fitos Nusi kö 
rosok lettek. Dr. Kriván Gyuláné 

netét fejezte ki munkatársainak 

sajtónak, majd berekesztette a köz 

lést. 
ogeosocososes8eseseseseeeee 

Hőgedetlenség Belfől 
az adóhehajtás szigorusága mi 
Dettán az utóbbi hetekben adó 

tás miatt a közönség körében nag 
elégedetlenség. Nemrégiben a köz M 
ból egy adóellenőr érkezett Dettára 
több adóbehajtót hozott magával. 

nem tudott fizetni, annál foglalás 
geztek és a lefoglalt holnikat nyon 
el is szállitották. Az elszállitott h 

az adóhivatal udvarán helyezték el, 

az az idő viszontagságának van ki 
Ennek az adóbehajtásnak a kövel 

ménye, hogy március 25-ig Dettán 
vetett adónak nyolcvanöt, a Dott 
tartozó harminckét községben ped 

venöt százaléka folyt be. 

Csalárd bukás 
vádja egy aradi kereskedő elle 

Az itteni itélőtábla tegnap oglal 

Hirschfeld Mór aradi volt cérnana 

reskedő ügyével, akit csalárd bukássa 

doltak. Hirschfeld cége évek előtt mel 

dült és akkor Olaszországba utazott, 

ottani hitelezőivel kiegyezzék. Az 
olasz főhitelező feljelentésére azonban 
olaszok letartóztatták és a milánói tört 

szék két évi börtönnel sujtotta. Az : 
kereskedő büntetését kitöltötte, maj 

szatért Romániába. Hirschfeld Mór 

azonban időközben megszünt és an 
megérkezett Aradra, az ügyészség c 
bukás ciímén vádat emelt ellene. A vá 

rint Hirschfeld eltüntette az üzleti 

veit, hogy csalárd bukását ezzel lepl 
Az aradi törvényszék beigazoltnak 1ál 

vádat és Hirschfeld Mórt másfél évi bö 
re ítélte. Felebbezés folytán az ügy azi 

tábla elé került, amely megváltoztat! 
törvényszék döntését és Hirschfeld 

ötezer lei pénzbirsággal sujtotta. Az 

ellen a kereskedő felfolyamodást 

tett be. 
sessseseseseseeeeeesee 

Kérjük, hogy min 
emene alta 

könyvkereskedésben 
2 órakor a m 
penzráraknal



ta Staviszky, a világ leg- 
p szélnámosa, aki Chamonixban 
ik villában öngyilkos lett, egy hi- 

anuári délutánon a temetőben el- 
rolták, azóta immár harmadszor 

ék ki hulláját az anyaföldből. Ujra 

ra felmerült az a lehetőség, hogy 

alszky nem öngyilkosságot követett 
nem meggyilkolták. Két alkalom- 
már exhumálták, azenban a hely- 

un végzett boncolás nem tudott 
1i olyan jelet találni, amely az ön- 

iosság ellen szólt volna. 

Most azután a parlamenti bi- 

zottság, amelyet a Staviszkv- 

igy megvizsgálására küldtek 

ki, elrendelte a harmadszori 

exhumálást is. 

nonixban, amely az Alpok lejtőjén 
kedik, még mindig hó boric min- 

1 Három sirásó jelent meg a ható- 
semberek kiséretépen a temetőben, 

ott földből kiemelni a koporsót. A 
ások letisztitották a koporsóról a 
, azután feltették azt egy szánkó- 

orsó ólomzárjait, azután felpat- 

tták a fedelett 
A koporsóban ott feküdt Sta- 

viszky, arca teljesen olyan 

olt, mint aminőnek azok a 

fényképfelvételek ábrázolják, 

amelyeket közvetlenül az ön- 

gyilkosság után készitettek 
a rőla. 
16 néz ki, mintha csak néhány órája 

volna meg. A feje be van pólyázva 

sak az arca látszik ki. Testén 
naz a sportruha van, amelyet az 

Ikosság elkövetésekor viselt. Ke- 
keresztbefonva fekszenek a mellén. 
yira ép a test, mintha aludna. Ami- 

s 0 megállapitották, hogy a koporsó- 
1a valóban Staviszky holtteste fekszik, 

ujból lezárták és utnak inditották 

felé. 
rous képviselő, akit a parlamenti 

igálóbizottság kihallgatott, a iapok- 
nyilatkozatot tett közé. A nyilatko- 

azt mondja, hogy ugy gondolta, 
g elé kerül a parlamentben, de 
gy tapasztalta, hogy inkvizi- 

utmé 
m ű melt 

isban mozgalom indult meg, 

nek célja, hogy a parlamentet né- 

órás rendkivüli ülésre hivják 

mentelmi jogát akik a Sta- 
zky-botrányba bele vannak 

keverve. 

Kozmetika. 
szépségápolás 

Szakorvos vezetésével! 
Dijtalan prospektus kivánatra. 
ta Libertátii (Jenőherceg-tér) Agrár- 

palota 

er 

madszot is erhumálták Siaviszky holttestót 
akiról a vizsgálat hözben hkidevitette, hogy 
egy hivhedt apacs szintén a bizalmasa volt 

A Staviszky-ügyben nyomozó hatósá- 
goknak 1égóta tudomása volt róla, hogy 

Staviszkynak volt egy bizalmasa, aki- 
nek George Hainoux a neve. George 

Hainoux foglalkozására nézve apacs 
volt és barátai a szörnyüséges J 2e né- 
ven ismerték. Hainouxt azonban hetek 

óta hiába kereste a rendőrség, amig 

Olmütz város közelében repülőgépével 
lezuhant Malir pilóta, aki szörnyet- 

halt. A szerencsétlenség szinhelyén azon- 

nal megjelentek a hatóságok képviselői 
és amikor a pilóta holmiját annak zse- 
beiből kiszedték, meglepő felfedezést tet- 
tek. Kiderült, hogy Malir egy messze- 

ágazó kémszervezet futárja volt. Meg- 
állapitották azt is, hogy ennek a kém- 

szervezetnek a tagjai az olmützi városi 
tanács tagjai. A rendőrség emberei 
............. 

eE----« -E-eeeee 

A lezuhant pilóta zsebéből 
egy messzeágazó kémszervezet 

19909899E ...................... 

most végre a véletlen folytán kézreke- 

rült. 

Nyomban kihallgatták és nem 
is tagadta Staviszkyval való 

szoros kapcsolatait. 
Részletes vallomása során sok magas- 
rangu személyiségre vonatkozólag tett 

kompromittáló kijelentéseket. 

iratai kerültek elő 
azonnal házkutatást tartottak a tanács- 
tagoknál, amely alkalommal megállapi- 

tották, hogy a városi tanács tagjai szá- 

mos fontos katonai iratot szereztek meg, 

amelyet egyik külföldi hatalomnak ad- 
tak el. Kucsera városi tanácsnok egy 

ismert kommunista vezetőnél lakott, 

akit most Kucserával együtt letartóz- 

tattak. A kémkedésből kifolyólag szá- 

mos letartóztatás történt. 

Nincs magyar fagja sem 

A módositott közigazgatási törvény 
értelmében most nevezték ki a városi és 
temesmegyei ideiglenes bizottságokat. 

A városi ideiglenes bizottság uj tagjai 

lettek az eddigieken kivül - miként azt 
megirtuk már - Prochaska Ede 

vezérigazgatóé, Logel György sváb, 
továbbá Corcan George és Vlades- 
cu Joan dr. müegyetemi tanár. A bi- 
zottság tagjai már le is tették az esküt. 
A megyei ideiglenes bizottság tagjait a 

következőkkel egészitették ki: Dut- 

schak Frigyes dr. és Warth Péter 

dr. a svábok részéről és egy további ro- 

mán tsag lett Diminescu Constan- 

tin. Magyar tagja nincsen sem a városi, 

sem a megyei ideiglenes bizottságnak 
......... 

A Magyar Párt dettai tagozata vasár- 

nap délután a Bánszky-féle vendéglőben 

a tagok nagyszámu részvétele mellett 

évi közgyülést tartott. A párt bánsági 

központját a közgyülésen A czél Osz- 

kár dr, Kubán Endre és Becsky 

István elnöki tanácstagok, valamint 

Páll György dr. főtitkár képviselték. 

A közgyülést Jáger Endre alelnök 

nyitotta meg, majd felkérésére Aczél 

Oszkár terjedelmes beszédben számolt 

be a Magyar Párt eddigi müködéséről és 

pedig ugy politikai, mint gazdasági és 

kulturális téren. 

KlauszAgoston titkár jelentésében 

ködésének. Bálint Fülöp pénztárosi és 

Sz a káll Mátyás ellenőri jelentése után 

a közgyülés a vezetőségnek megadta a 

Jager Sándor, alelnökök Jáger Endre
 és 

Hack Jenő, titkár Eilhar dtFerenc, 

másodtitkár Ba um g artner Fere
nc, 

a városi sem a megnyei 

s ideiglenes bizottságnak, a sváhok nedid elégedetlenek, 

mert nem velték finyelembe jelüléseiket 
A svábok körében nagy az elégedetlen- 
ség, mert nem vették figyelembe jelölé- 

seiket. Hivatkoznak a köztük és kor- 

mány között létesitett állitólagos meg- 

állapodásra s az esetleges egyenetlensé- 

gekért az odiumot elháritják maguktól. 

A Magyar Pártnak nem volt és nem is 

lehetett semmiféle ilyen megállapodása, 

senkit nem jelölt és igy nem is duzzog, 

mint a svábok, mert ha nem nyer szám- 

arányának megfelelő képviseletet, a 

magyarság jogos érdekeit az esetleges 

egy tag ugysem szolgálhatta volna a 

kellő sullyal. A magyarság a jövőben is 
arra fog sulyt helyezni, hogy szabad 

választás utján kerüljön megfelelő szá- 

képét adta a dettai tagozat mult évi mü- 

felmentést, majd a tisztujitást a követ- 

kező eredménnyel ejtette meg: diszelnö
k 

mu tag a tanácsba. 
..É....ee 

A dettai magyarság 
impozáns gyűlés keretében megválasztotta 

ottamni párttagozatának uj vezetőségét 

ügyész Polgár Sándor dr., pénztáros 
Bálint Fülöp, ellenőrök Szakáll Mátyás 

és Balázs Mihály, választmányi tagok 

Bálint Fülöp, Brunner Aladár, Büchler 

Márton, Buchwald Géza, Csekme Tamás, 

Feigl Ede, Galambos Mihály, Habrony 

Sándor, Jáger Alfréd, Kökény István, 

Kiss István, Kovácsi Béla, Klausz Agos- 

ton, Lamoth Károly, Néző János, Büchl 

Antal dr., Petrovics Antal, Pálkovács 

István, Szőke István, Schulhof Árpád, 

Somogyi Sándor, Schmidt Rezső, Szem- 

rédi Ferenc, Scháfer Dezső, Rubschich 

László dr., Trabajkó Demeter, Uhrmann 

Alfréd, Ungor Sándor és Vörös István. 

Az egyhangulag lefolyt választás 

megejtése után Páll György dr. főtitkár 

elismeréssel szólott a Magyar Párt det- 

tai tagozatának dicséretes munkájáról, 

amelyet a nőegylet és a gazdakör mükö- 

désükkel méltóan kiegészitenek. Becsky 

István az ifjuságnak a magyar munkába 

való belekapcsolódása szükségességéről 

beszélt ! Kubán Endre szerkesztő a ma- 
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Znyák, vigyázzalok! 
nem kisleány 

már többé! 

Egyike a két kritikus időszaknak, ame- 
lyen a nő életében keresztül megy. Min- 
den az anyától függ, hogy leánya egész- 
sége meg ne rendüljön, hogy később 
ne vallja kárát. Ebben az időszakban, 
amikor a fiatal leány szervezete gyö- 
keres változáson megy át, több ener- 
giára van szüksége, mint bármikor az- 
előtt ! 

Ovomaltine a megfelelő táplálék, mert 

1) teljes értékü tápszer; 

2) könnyen emészthető és 

3) azokat a tápsszereket 
tartalmazza, amelyek az 
idegek és agy szöveteinek 
fő alkatrészei. 

Ára: lei 50, 98, 175, 320 

OVOMAILII 
Dr. Wander rt. üzemek készitménye 
tga azzsz sz azsz sztztszztkztoozmommttass 

gyar egység és a magyar öntudat ápolá- 

sára intette a dettai magyarságot. 

Jáger Endre alelnök záróbeszédében 

köszönetét fejezte ki a megjelenteknek 

és a bánsági pártközpont kiküldötteinek, 

Inditványára a közgyülés a támogató 

munkáért köszönetet szavazott a Déli 

Hirlapnak. A közgyülés ezzel véget 

ért. 

eeeseeeeeEEsYEEEEEEELELELEcseL 

Hiusági otthon 
felszentelése a megyéspüspök 

szülőfalujában ; 

Pacnha Agoston megyés püspök szomba- 

ton szülőfalujába, Maureni-Móricföldre 

utazott, hogy ott résztvegyen az általa ala- 

pitott ifjusági otthon felavatási ünnepélyén. 

A pályaudvaron Kremmer Vilmos jegy- 

ző, Pflug András biró és Wallandt 

Kornél iskolaigazgató vezetésével nagy kö- 

zönség várta. A plébánia előtt Pint ér 

András plébános üdvözölte a főpapot. A 

fogadásnál Tomicsek Pál és Pieber 

Herman redemptorista atyák is jelen vol- 

tak, akik a községben egy héten keresztül 

konferenciabeszédeket tartottak. Délután 

keresztuti ájtatosságot vezetett a püspök, 

akinek tiszteletére este a lakosság szerená
- 

dos felvonulást rendezett. Vasárnap délelőtt 

Pacha püspök nagymisét tartott és prédi- 

kált, ezenkivül elvégezte a barkaszentelést. 

Nagymise után a püspök az ifjusági otthon- 

földi, Rigó Sándor gátaljai, Mátyás 

Miklós vojteki plébánosok, Eisele József 

ki titkár segédlete mellett szentelt föl. A 

felszentelés után az egyházközség nevében 

nevében Lehrman n Mihály és a tanuló- 

ifjuság nevében Schwarz Anna mondot 

köszönetet a püspöknek az ifjusági otthon- 

épülete disze lesz a községnek. Pacha Agos 

ton püspök kiséretével vasárnap délután 

utazott el a községből. 

eredménye. A Magyar Leányegylet értesi i 

az érdekelteket, hogy a husvéti bazá 

tások legszebb tárgyát, a Piros 

kas meséjét ábrázoló, mü 
gyermekjátékát a 83-as 

tulajdonosa nyerte meg. 

ba vonult, amelyet Pintér András móric- 

segédlelkész és Willjung Mihály püspö- 

Andres András elnök, az ifjusági egylet 

ért, amelynek a templommal szemben álló 

A Magyar Leányegylet sorsolásának 
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előtizetési arak: 

aománlában: Havonta 70, negyedévre 
200, félévre 380, egész évre 780- lei 
Nyugdij asok havonta 60, negyed- 
évre i60. félévre 300, egész évre 600 

leit fizetnek. 

"Magyarországon: Havonta 4, negyed 
évre 10, félévre 20, egész évre 40 pengő. 

elz ayavál9ó etek i a e VI 
er a0 pengőt tizetnek 

Telelon. 
a-s2, este 10 óra után 14-9 

vagy ? 2-42 

A szerkeszteésért és kiadásért a 
tőszerkesztő felel 

a Temesvarer Zeltung ayomdáa 
uyomása 

Nagyhét és husvét 
1 külolikus temniomokban 
Megkezdődött a nagyhét, amelyet a ke- 

resztény világ Krisztus kinszenvedésének 

emlékezetére ül meg. A nagyhét örömteljes 

hefejezése a husvét, Jézus Krisztus dicső- 

séges feltámadása. Városunkban a katoli- 

kus templomokban a nagyheti és husvéti 

ájtatosságok sorrendje a következő; 

Püspöki székesegyház: Nagy- 

szerdán délután négy órakor ájtatosság. 

Nagycsütörtök délelőtt kilenc órakor mise, 

majd apostoli lábmosás, délután négy óra- 

kor ájtatosság. Nagypénteken délelőtt ki- 

lenc órakor istentisztelet, amely alatt We g- 

ling János kanonok prédikál, körmenet a 

szent sirhoz, délután négy órakor ájtatos- 

ság. Nagyszombaton reggel hét órakor tüz, 

viz, gyertya szentelése, délelőtt kilenc óra- 

kor nagymise, délután hat órakor feltáma- 

dási szertariás és Blaskovics Ferenc 

nagyprépost vezetése alatt körmenet. Hus- 

vét vasárnapján délelőtt tiz órakor Blasko- 

vics Ferenc nagyprépost ünnepi nagymisét 

tart, Kayser Lajos prépost magyarul 

prédikál. Husvét hétfőjén O1 a jos apátka- 

nonok nagymisét tart, Wegling János 

kanonok németül prédikál. 

Belvárosi plébániatemplom: 

Nagycsütörtökön reggel nyolc órakor nagy- 

mise. Nagypénteken reggel nyolc órakor 

imák, a szent kereszt tisztelete, csonkamise, 

az Oltári Szentség elhelyezése a szent sir- 

ban. Nagyszombaton reggel félhétkor hus- 

véti szentelések, nyole órakor nagymise, 

este negyednyolckor feltámadási szertartás 

a templomban. Husvét vasárnapján félki- 
lenckor és féltizkor csendes misék, féltizen- 
egykor főpapi nagymise német prédikáció- 
val, este hét órakor magyarnyelvü litánia. 
Husvét hétfőn félkilenckor és féltizkor kis- 
misék, féltizenegykor főpapi nagymise né- 
met prédikációval, este hétkor magyarnyel- 
vü litánia. 

Erzsébetvárosi plébánia- 
templom: Nagyesütörtökön délelőtt ki- 
lenc órakor nagymise. Nagypénteken cson- 
ka mise, kereszthódolat, magyar prédiká- 
ció, este hatkor német prédikáció. Nagy- 
szombaton reggel nyolckor husvéti szente- 
lések, utána nagymise, este hét órakor fel- 
támadási szertartás és körmenet. Husvét 
vasárnap reggel kilenc órakor Páter Nor- 
bert nagymisét mond és Páter László 
magyarul prédikál. Husvét hétfőn kilenc 
órakor Páter Norbert nagymisét mond és 
németül prédikál. 

Gyárvárosi plébániatem- 
plom: Nagycsütörtökön délelőtt kilenc. 
órakor főpapi misét mond Rech K. Géza 
apátplébános. Nagypénteken kilenckor 
csonkamise, délután hatkor lamentáció és 
német beszéd. Nagyszombaton reggel fél- 
nyolckor husvéti szentelések, kilenckor 
nagymise, este nyolckor feltámadás és kör- 
menet. Husvét vasárnap féltizkor nagymise 
s magyar szentbeszéd. Husvét hétfőn fél- 
izkor nagymise és német prédikáció. 
M alai plébániatemplom: 
agycsütörtök reggel nyolckor nagymise. 

Nagypénteken reggel nyolckor csonkamise, 
ste hétkor lamentáció. Nagyszombaton reg- 
el nyolckor husvéti szentelések, utána 
agymise, este félnyolckor feltámadás és 

körmenet. Husvét vasárnap tiz órakor 

nagymise és német prédikáció. Husvét hétfő 
tiz órakor nagymise és Páter László ma- 

gyar prédikációja. 

A józsefvárosi plébániatemplom 

istentiszteleti sorrendjét már közöltük, 

MUSSOLINI TELJES GYőZELME 
A KÉPVISELŐVAÁLASZTÁSOKON. 

Olaszországban vasárnap folytak le a 

képviselői választások. A listán - Mus- 
solinivel az élén - négyszáz jelölt sze- 

repelt. A választás iránt igen nagy ér- 
deklődés mutatkozott és a szavazók tö- 
megesen járultak az urnák elé. Maga 
Mussolini délelőtt kilenc órakor je- 
lent meg az egyik római szavazóhelyi- 

ségben és leszavazott. A választás este 
ért véget. Megálapitották, hogy 
10,433.536 szavazó közül 10,041.997 sza- 

vazott le. A hivatalos listára igennel 

szavazott 10,025.513 szavazó, ami a sza- 
vazók 96.25 százalékának felel meg. 

Nemmel szavazott 15.265 szavazó, 1219 

szavazat pedig érvénytelen volt. A vá- 
lasztás teljesen rendben és fegyelmezet- 
ten ment végbe. 

Ha dolgozik hétköznap ] 

- Tisza István szobra a magyar parla- 

ment előtt. Budapestről jelentik, hogy 

Tisza István gróf volt magyar miniszter- 

elnök szobra elkészült és azt az Országház 

felsőházának bejárata elé állitották fel. A 
leleplezés Tisza István születésnapján, áp- 
rilis 22-én megy végbe. 

- A vihar autókat ragad a levegőbe. 

Newyorki jelentés szerint Newsorleanban 

óriási tornádó pusztitott. Számos háznak a 

tetejét és a kéményét seperte le és a lehuló 

romok sok járókelőt megöltek. Több ember 

az által lelte halálát, hogy a magas feszült- 

ségü villamos áramvezeték, amelyet a tor- 

nádó letépett, ráesett. Egy teherautomobilt 

a vihar felkapott és öt méternyire dobta, A 
soffőr meghalt, az autó pedig pozdorjává 
tört. 

Merényletet akart elkövetni Roosevelt 
ellen. Washingtoni jelentés szerint a 
Fehér Házba tegnap egy feltünően vi- 

selkedő férfi hatolt be, aki Roose- 

velt elnök elé akart kerülni. Amikor a 

szolgák az elnök magánlakásának ajta- 

ja előtt feltartóztatták, valósággal dü- 
höngeni kezdett és olyan lármát csa- 
pott, hogy arra Roosevelt elnök felesé- 
ge is figyelmes lett. A detektivek az 
illetőt a rendőrségre kisérték. Azt hi- 

szik, hogy a férfi őrült, aki merényletet 
akart Roosevelt elnök ellen elkövetni. 

- Imnflációval számolnak Németország- 

ban. Berlini jelentés szerint Németország- 

ban ujabban inflációs hirek kerültek forga- 

lomba és beszélnek róla, hogy Schacht 

dr. hamarosan távozik a birodalmi bank 

éléről. Utódja valószinüleg Feder, a nem- 

zeti szocialista párt gazdasági szakértője 

lesz. Schacht dr. távozásának oka az, hogy 

hevesen ellenzi az inflációt. Annak idején 
a nemzeti szocialista kormány éppen 

azért állitotta Schachtot a birodalmi bank 

élére, mert ellenezte az inflációt. Most az- 

után azért kell távoznia, mert ezen állás- 

pontja mellett kitart. Az infláció lehetősé- 

gét most azzal okolják meg, hogy a biro- 

dalmi bank aranykészlete rohamosan fogy. 

- Kőrösi Csoma Sándor emléke. Sfantul- 

george-Sepsiszentgyörgyről jelentik, hogy 

Csomakörös község április 14-én üli meg 

nagy fiának, Kőrösi Cs o m a Sándornak, a 

világhirü ázsiakutatónak százötvenedik szü- 
letésnapját. Mozgalom indult meg, amely- 
nek célja, hogy Csomakőrösön és Sepsi- 
szentgyörgyön Csoma-házakat emeljenek. 
Budapesti jelentés szerint aprilis 14-én ott 
is nagy ünnepélyt rendeznek Kőrösi Csoma 
Sándor emlékezetére. Az ünnepélyt az er- 
délyi református gimnáziumok végzett nö- 
vendékei rendezik. 

Kedvezményes utazás fürdőhelyekre. Az 
államvasuti vezérigazgatósága a fürdője- 
gyekre, hétvégi jegyekre és kirándulási je- 
gyekre vonatkozólag uj rendelkezést adott 
ki. A fürdőhelyekre és üdülőhelyekre május 
15-től október elsejéig ötven százalékos ked- 
vezménnyel lehet utazni. Az utas egész je- 
gyet vált, megérkezéskor azt a fürdőhely 
vasuti pénztáránál lepecsételteti és a visz- 
szautazásnál minden külön dij nélkül hasz- 
nálhatja. A fürdőhelyen legalább nyolc na- 
pig kell tartózkodni, azonban a tartózkodás 
a hatvan napot nem haladhatja tul. A hét- 
végi jegyek szombattól hétfőig, illetve ün- 
nep előtti naptól ünnep utáni napig érvé- 
nyesek és szintén ötven százalékosak. Bras- 
sóba - hogy a Tömösi szoros és a Prahova 
völgyének látogatását előmozdítsák - egész 
éven keresztül érvényesek az ötven százalé- 
kos jegyek. 

vavava 

Árjegyzéi en és bérmentvel 
Nagy készelekl kiagy 

e 

mpt szállitás! Vácárescu (Bem-utca). Telefon 

1 tanuljon vasárnap szabni 

- Amerika páholyból nézi Európa 

vergődését. Washingtoni jelentés sze- 

rint a Fehér Ház elhatározta, hogy az 
Egyesült-Allamok kormánya leszerelés 

tekintetében legfeljebb konzultativ jel- 
legü egyezményt köt. Amerika nem 
hajlando Európa biztonságáért na- 
gyobb garanciákat vállalni. 
................. 

A véres jeladás. Egy ur ül a bor- 

bélyüzletben. A segéd borotválja, Hir- 

telen kétségbeesett orditás. A segéd 

borotvája nyomán hosszu véres vonal 

huzódik a vendég fülétől a szájáig. Iz- 

galom, veszekedés, a főnök rémülten 
kér bocsánatot, a vendég feldultan el- 

rohan s az ajtótól még visszakiáltja, 

hogy ide többé nem jön. Később a fő- 
nök rátámad a segédre: 

- Megőrült! Hogy tehetett ilyet! 

- Kérem főnök ur, én jóba vagyok 

annak az urnak a szobalányával, de 

soha sem tudok neki telefonálni. Ez a 

vágás volt a jeladás, hogy csütörtökön 
találkozunk. 

........... 

- Lelki gyakorlatok a magyar leány- 
gimnázium növendékei részére. A hely- 

beli állami magyar leánygimnázium 
fennállása óta most tartottak a növen- 
dékek részére első izben lelki gyakorla- 

tokat. A szentbeszédeket, amelyek a nö- 

vendékekre mély hatást gyakoroltak, 
Uj váry Lőrinc belvárosi segédlelkész 

hittanár tartotta. A lelki gyakorlatok 
vasárnap fejeződtek be. 

Hialálos tavasz. Zilany Lajosnak, a 

„Két fogoly" szerzőjének remek regénye, 

amely számos kulturnyelvre van leforditva, 

amely korábban 250.- lei volt, az Athe- 

naeum könyvnapi diszkiadásában, remek 
kiállitásban, egészvászonkötésben 57,- lei 
minden könyvkereskedésben, vagy ahol 

nincs Lepagenál Kolozsvár. Kérjen Athe- 
naeum jegyzéket. 

„Dácia'-sodronyfonat 
tteserote keebb ketitéstalta) 

füskéssodrony különféle erő 
ben, Vaskapu, ajtó és diszkeri ek 
rendkivül előbzs árban beszerez- 

Hozsák M. és Ha I. I. 
cégnél, sodrony- és lakatosgyi 

Timisoara IL, Str. Santului egyát 
utca) 10 és 1V., Bulev. Berthelot (Kos- 

sutb Lajos-utca) 31. Bejárat 

...tgltt aztztrosrtergenel 

- Katolikus nők napja. Vasár 
tották meg városunkban a katoli 
napját. Ebből az alkalomból 
nap egyben a szentév befejezése 
- a püspöki székesegyházban a 
kus nők tömegesen járultak egy 
dozáshoz. A szertartás alatt az 
magyar leánygimnázium növ 

Waschek Ferenc karnagy betan 
val régi egyházi énekeket adtak el 
vel hozzájárultak az áhitat em. 

- Kulturélet Bodófalván. 
völgyi Bodófalva telepes 
derék mükedvelő gárdája szép elő 
ra készül a husvéti ünnepek alka 
Szinrehozzák ugyanis Kocsóh P 

gyönyörü dalmüvét, a János vité 
derék mükedvelői gárda, amel 
több népszinmü előadásával te 
mertté magát a környékben, e 
előadással megmutatja majd, hog 
község lakosai szegénységükben 
vós kitartással dolgoznak. De 1 
nem feledkeznek meg a kultur 
szórakozásról sem. Az előkés 
Arkossy tanitó és neje rende 
valamint Szép János zenei vezeti 
a befejezés előtt állnak és mag 

szivélyességgel várják a környél 
számu érdeklődőit a husvéti előad 
ra, ahol a közönségnek része l 

felejthetetlen mü előadásának él 
ben. (K.J.) 

a Szabászati Akadém 
I, Piata Unirii (Dóm-tér) 9. L 

parkban. Rejtélyes rablótámadásr 

jelentést Focht József csákovai 

Focht József nagyobb összeggel é 

meg városunkba és miután dolgait 

gezte, a Skudier-parkban az egyik 

akart pihenni. Alig ült néhány percei 
ismeretlen férfi telepedett le melléj 

egyik pillanatban kloroformmal átit 

zsebkendőt nyomott az arcára. A éri 

formtól Focht József eszméletét vesztet 
mire magához tért, eltünt az ism 

férfi, de eltünt vele együtt Focht ötezer 

is. A vakmerő rablótámadás tettesét 
a rendőreée. 

Szerelmesét etsukiá 
és ezért hánatában a villamos e 

vetelle magát 
Adéli órákban a sétálóktól he 
Lloyd-soron kisérelt meg öngyilk ! 

Lausz Ferenc huszonöt éves cipész, a 
Filt-cipőgyárban állott alkalmazás 

Lausz hosszabb idő óta udvarolt egy le 
nak, akit éjszaka a rendőrség az egyik 

zia alkalmával elfogott. A leányt a 
ségi fogdában helyezték el, ami naj y1 

tékben elkeseritette a szerelmes mun 
Lausz a délelőtti órákban megjelent a ri 
őrségen és szerelmese szabadlábra hel 
sét kérte. Azzal fenyegetőzött, ha kére 
megtagadják, akkor öngyilkos les 

leányt azonban minden fenyegetőzés 
nére sem engedték el, mire Lausz 

nagymennyiségü aszpirint vett be, ma. 

Lloyd-soron az egyik villamos elé vet 
magát. A villamost szerencsére s 

megállitani és ezzel a szerencsétlensé, 

háritani. A mentők Lausz Ferencet 

kalmaztak. Az orvosi beavatkozás 
lapota javult. 

ÉLajos-utca) 2 
Telefon 23- ; 



BIZTONSÁGI INTÉZKEDÉ- 

(ERNEK A FRANCIAK. Az 

mány, mint jelentettük, kér- 

tt Franciaországhoz, milyen 

zi aranciákat tart nélkülözhe- 

Londonba tegnap érkezett 

válasza, amelyet azonban 

oztak nyilvánosságra. Hir 

rős intézkedéseket kérnek. Az 
ny a leszerelés ügyében 

1t elnökhöz is intézett kér- 

onban azt válaszolta, hogy 

ártok és a kormánypárt között 

rgyalások, amelyeknek célja a 
koalició kibővitése. Malypetr 

lnök reméli, hogy a szociáldemo- 

kor is megmaradnak a kormány- 

bban a tót néppárt is résztvesz. 

ten véglegesen eldől, hogy sike- 

gy koalició létrehozatala. 

nyugdijbonok kiosztása. A pénz- 
gatóságon befejezték az adóbo- 
tását előkészitő munkáltokat 
Hóbonok kiosztását igy valószi- 

r ma délután megkezdis. Az 
kiosztását is betürendes sor- 
ogják végezni, de a sorrendet 

délelőtt fogják megállapitani. 
bonok felvételénél a nyugdija- 

a régi nyugdijkönyvet, a sze- 
ossági igazolványt és egy adó- 

bizonyitványt kell felmtatni, 
tzerint igazolják, hogy az 1931, 

933. évekről nincsen adótarto- 

zéttépett holttest a vasuti sinek 
Lugos közelében a Pártos-tégla- 
a munkások a vasuti sineken 

darabokra szaggatott hulláját 

alamint a férfi levetett felöltője 

Valószinünek tartják, hogy a 

öngyilkosságot követett el, amit 
siteni látszik az is, hogy felöltő- 

tette. Viszont a ruhákból hiány- 
I nden irat és pénz, tehát nincs ki- 

büntény sem. Eddig mindössze 
sikerült megállapitani, hogy a 

mber ruházkodása szerint az 

etsavat ivott. A lugosi monopol- 
n alkalmazásban levő Balu 

ngyilkossági szándékból na- 
ennyiségü ecetsavat ivott. Tet- 

ládi perpatvar miatt követte el. 

sok remélik, hogy megmentik 

legen szavak szótára. Az utolsó 

sági, pénzügyi és szociális válto- 

idegen szavaknak igen nagy uj tö- 

zták felszinre és vitték be a nyelv- 

tba. Radó Antal: „Idegen szavak 

cimü műve ezért teljesen uj, át- 

t és bővitett kiadásban jelent meg. 
c kiadása felöleli a nálunk haszná- 

en nyelvü szólásmódok és szálló- 

gyarázatát is. A pompás mű finom 
és vászonkötésben 180 lei min- 

yvkereskedésben, ahol nincs, Lepa- 
uj-Kolozsvár. Kérjen Franklin- 

tt a templom épületéről. Az épü- 

vő templomnál tegnap su- 

ö A templom körül ját- 

tt volt Biacsi Ist- 

égy éves, ujkisodai gyerek is, aki 
épületen mászkált. Az egyik 

n a gyerek lezuhant és egyik kar- 

zenkivül sulyos belső sérüléseket 

ett. A mentők kórházba száliítot- 

A holttest közelében egy cso- 

- Argetoianu Lupu érdekében agitál. 
Argetoianu a közeledő időszaki 

választásokkal kapcsolatban felszólitot- 

ta ilfovmegyei választóit, hogy április 
másodikán, az időszaki választásokon 

szavazzanak Lupura, aki a legtöbbet 

tette a földmüvesek és kisiparosok ér- 
dekében. 

- A magyar vivósport vesztesége. 

Budapestről jelentik, hogy a magyar 
vivósportot nagy veszteség érte. Vasár- 
nap hatvanegy éves korában meghalt 
Kerencsei György, a magyar vivó- 

szövetség alelnöke. 
..................................... 

Tanárok és tanulók kirándulása Palesztinába 
Rendezi a szünidőben Zelevinsky N. tanár vezetésével 

a 

ZION LLOY 
van a jeruzsálemi közoktatásügyi 
ezen kirándulást a legmesszebb- 

menő támogatásban részesiti. A Jewish Agency szervel közben- 
a kirándulás résztvevőinek az angol 

minden kaucdió néikül adiák meg. Számos könnyités a 

palesztinai ellátásnál, Jelentkezés május elsejéig 

ZION LLOYD 
irodában lampoleky M. igazgatása alatt, Bucuresti I., 

amelynek irodája birtokában 
kormányzat igéretének, hogy 

járásának köszönhető, hogy 
vizumot 

Kutturdélután a Magyac Háztan 
A kisebbségi sorsban élő magyar 
ifjuságnak fokozott érdeke, hogy 

minél nagyobb tudást szerezzem 
A Magyar Párt ifjusági szakosztálya 

jól sikerült kulturdélutánt rendezett a 

Magyar Ház nagytermében, amelyet eb- 
ből az alkalomból a közönség teljesen 

megtöltött. Az elnöki megnyitó beszédet 
Steigüber István dr. tartotta, aki 

reámutatott arra, hogy a gazdasági de- 
presszió már-már fényüzéssé teszi a kul- 
tura megszerzésének minden lehetősé. 

gét. A magyar ifjuság éppen ezért soro- 

zatosan megrendezendő kulturdélután- 
jaival ezen nehézségeken kivánja átsegi- 

teni a magyar ifjuságot. 

s . 

Ha érdeke 
mindenkinek minél nagyobb tudást sze- 

rezni, ugy fokozott érdeke ez a kisebb- 

ségi sorsban élő magyar ifjuságnak, 
hogy megállhassa helyét az életben. A 

. 
E y a z . 

magyar ifjuság müködésének vezérfo- 

nala - mondotta - a keresztény erköl- 

csi alap. Faji felfogásunk nem kicsinyes, 

nem biológiai és nem névelemző. Min- 
denki jó magyar, aki dolgozik a magyar 
közösség érdekében. m esez 

itya négha aa... agyes 
geesneaeseseeeeeie 

IDőJARAÁS. A meteorológiai intézet 
jelenti: Változó felhőzet mellett nyugat 
felől eső vagy zivatar várható a hőmér- 

séklet némi csökkenésével. Városunkban 

tegnap szép kellemes tavaszi idő volt. A 
hőmérő délben a napon tizennyolc fok 

meleget mutatott. 

- Meghosszabbitották az ezer lelesek 

beváltását. A régi ezer leies bankjegyek 

beváltási határideje - mint ismeretes 

- április elsején járna le. A Nemzeti 

Bank azonban a határidőt ujból meg- 

hosszabbitotta és az ezer leies bank- 

jegyek beváltását május elsejéig enge- 

délyezi. 
eu sassesesooseseese 

A nyugodt lelkiismeretű házaspár. 

Szin: hálószoba. Idő: késő éjszaka. 

Szereplők: férj és feleség. Mélyen al- 

szik mind a kettő. Az asszony hirtelen 

álmában felsikolt: 
Jaj, az uram! 

A férj felriad és még félig álmában 

egy ösztönös mozdulattal kiugrik az 

ablakon. 

..... 

- Elitélt hentesmester. Az itteni járás- 

biróság egy hónapi fogházra és ötezer lei 

pénzbirságra itélte Gertheisz Ferenc 

hentesmestert, mert a vád szerint beteg 

sertések husát mérte ki üzletében. Ez még 

1931-ben történt és ezzel a tettével sulyo- 

san veszélyeztette a közegészséget. 

aa Fiegáan mid 
18Am Végül hangsulyozta, hogy a 
magyar ifjuság ügyét a törvényes kere- 
tek között kivánják szolgálni és ehhez 
kérte a magyar közönség jóindulatu tá- 

mogatását. 

Utána Perina Ferenc. egy opera- 

áriát énekelt dr. Kováts Gézáné zon- 

gorakisérete mellett, majd saját szerze- 

ményü dalait adta elő. Fodor József 

szemináriumi prefektus lépett az emel- 

vényre és nagy hatással beszélt a ma- 

gyar erényekről és bünökről. A nagyte- 
hetségü hitszónok előadását, amelyet la- 
punk vezetőhelyén közlünk, a közönség 
többizben szakitotta meg tetszésnyilvá- 

nitásaival. 
Miután a Magyar Dalárda Szegő 

Ferenc országos karnagy vezénylete 
alatt Müller Károly: Arra felé az alvé- 

gen cimü kardalát adta elő a dalárdától 
megszokott precizitással, P éter János 

Ady Endre Istenes verseiből szavalt, 

majd pedig Bérczy János tanár zon- 
gorán magyar népdalokat adott elő mély 
átérzéssel, a kulturdélután véget ért. 

aessssesegeseeg 

- Husz éves jogász öngyilkossága. 

Cluj-Kolozsvár mellett Gaál Jenő, 

Gaál Miklós dr. tordai magyarpárti 

képviselő, husz éves jogász fia öngyil- 

kosságot követett el. Tettének oka álli- 

tólag az, hogy a legutóbbi vizsgáján 

nem tudott megfelelni. Allapota nagyon 

sulyos. 
...... 

Bőröndök, pénz- 
tárcák, ridikülök 
és egyéb bördiszmü- 
áruk legjobb beszer- 
zesi helye a készitő- 

nél 

KLEIN 
bőröndös 

Belváros. csak Stt. 
Gneorghe (szent 

György-tér) 6. 
ez 

Halálos baleset. Resicán halálos bal- 

eset érte Longauer-Goldinak János 

negyvenhét éves gyári munkást, aki az 

egyik iparvágány töltésén haladt, amikor 

egy szembejövő mozdonynak nem tudott 

már kitérni és a magas töltésről a mélység- 

be zuhant. Beszállitották a kórházba, aho
l 

sérülései következtében meghalt. 

e Budapestre erkezve a Keleti pálya- 

udvarral szemben a Fark Nagyszállo- 

dában megtalálja kényelmét. Leszálli- 

tott árak. E lap előfizetőinek 20 száza- 

lék engedmény 

Legszebb nőikala ujdonságok 
7 

- eg konventáló ro 1 á r 
t o 

estést, 

Márton, IV. Bulevardul Berth
elot 17. sz. 

nagy en 
Szakszerü fértikalapjavitást, 

Fértidivatkalapo 

n -nál 

isztitást és átalakitást vállalunk 

E minden szinben 
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A HET VEGEN LEJAÁR A JELENTKE- 

zes A BUDAPESTI FILLERES GYORS- 

RA. Mivel a wieni és budapesti filléres 

gyorsvonatokra a jelentkezési határidő már 

e hó 31-én, szombaton lejár és ezen határ- 

időt semmi körülmények között sem hosz- 

szabbitják meg, felkérjük azon résztvenni 

szándékozókat, akik eddig még nem jelent- 

keztek, hogy a kollektiv utlevélhez szükső- 

ges okmányokat lehetőleg minél előbb ad- 

ják le 200 lei előleg lefizetése mellett, mig 

a hátralék április hó 3-ig fizetendő. A ren- 

dezőség csak annyi vasuti kocsiról gondios- 

kodik a hány utas a jelentkezési határidőig 

jelentkezett, célszerüű még azoknak is, akik 

egyéni utlevéllel rendelkeznek, legkésőbben 

március hó 31-ig jelentkezni. A különvonat- 

tal idegen állampolgárok is utazhatnak, sz- 

ját utlevéllel, azonban ezeknek a visszauta 

záshoz maguknak kell a román beutazási 

vizumot megszerezni. 

-A vasuti Lyra dalegylet lampio- 

nos szerenádot rendezett Banares- 

cu Marin mérnök, vasuti mühelyfőnök 

tiszteletére, aki kilenc áéven keresztül 

mint elnök állt az egyesület élen és 

most annak védnöke lett. Az iinnepi 

tisztelgésnél a vasuti zenekar Di ó- 

szeg. karnagy vezetésével, a Lyra 

dalárda román kórusa Bocsianu 

karnagy, a magyar és német dalárda 

pedig Scheibling karnagy vezeté- 
sével vett részt. A menet zeneszóval és 

lampionokkal a műhelyfőnök erzsébet- 

városi Dózsa-utcai lakása elé vonult, 

ahol Bran coveanu Palici, a Lyra 

dalegyiet főtitkára üdvözölte a műhely- 

főnököt. Banarescu mühelyfőnök meg- 

hatott hangon mondott köszönetet. 

- Magyarok bridgegyőzelme. Budapest- 

ről jelentik, hogy a magyar-osztrák bridge- 

verseny hétfőn reggel ért véget. Az ered- 

mény. 108 Magyarország javára. 

s Szegény leány pénzt keres. A Nobel- 

dijas Sinclair Lewis legujabb könyve: Una 

Golden gépirókisasszonyról, de egyben a 

mai életről, a csábitó Newyorkról a maga 

szines, csillogó életével, ezernyi lehetőségé- 

vel. A „"Jó Könyvek' sorozatának első Axö- 

tete füzve 27 lei, kötve 57 lei minden könyv- 

kereskedésben, vagy ahol nincs, Lepagenál: 

Kolozsvár. 

Kedd, március 27. 

Apolló-mozi: A rémület háza és Az égig 

nyuló város. 

Capitol-mozi: Dalol a vágy. 

Tivoli-mozi: Földalatti front. 

H.szép akarlenni, 
on KULKAJéle 

lilfom- 1 
Miompudert, 

zertárában a „Fekete Sashoz 
Belváros, Bzent György-tér. 
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ÖT SORSJEGY EGY-EGY MILLIÓT 
NYERT. Az állami sorsjáték ötödik hu- 

zása tegnap ért véget. Ez alkalommal öt 

egyenkint egy millió leies nyereményt 

huztak ki. Egy-egy millió lert nyertek a 

7438, 11876, 14206, 59215 és 60214 szá- 

mu sorsjegyek. Ezenkivül a következő 

nagyobb nyereményeket huzták ki: 

százötvenezer lei 48903, százezer lei 

39935, ötvenezer lei 41002, egyenkint 

huszezer lei 43587 és 53419 számu sors- 

jegyek. 

-A dettai magyar gazdakör müked- 

velői április 14-én a P a rk-vendéglőben 

szinre hozzák a Sárga csikó cimü három- 

felvonásos népszinmüvet. A próbák már 

javában folynak. 

a legnagyobb és IIell 
szaküzlet szövetekben 
és szabókellékekben 

Trimisoara L, Piata Sit. Gheorghe 
róm kat. Eiispökpalota 

ászlószentelés é és diszhangvereeny. 

A Fratelia-ujkisodai Magyar Dalkör 

pünkösd vasárnapján tartja meg zászló- 
szentelését. A zászlószentelés alkalmával 

a dalkor Kovács Dezső karnagy ve- 

zénylete alatt diszhangversenyt rendez, 

amelyen városunk valamennyi dalesye 

sülete is résztvesz. 

legszebb nyakkendőujdonságok 
gyári árakon Papp Gábornál, 

sStrada Alba iulia 5 

- Az aradmegyei Magyar Párt uj 

vezetősége a most tartort közgyülésen 

választatott meg. Elnök Barabás 

Béla, alelmökök N a g y Sándor dr., Pa- 

recz Béla dr, Reinhardt Gyula, 

Justh János dr, Dávid Sándor, 

Kintzig János, Purgly László és 

Olosz Lajos dr., főtitkár Frankl 

Alfréd, ügyész Ferenczy György 

dr, mig jegyzők Boros Károly, 

Guttmann Jenő és Jerman Imre, 

ellenőrök pedig Ajtay Sándor és 

Timkó Lajos lettek. 

Tavaszi i kabá és 

divatgombjaink 
megérkeztek minden szinben 

és iazonban óriási választékban 

Duschnitz R.-T.. Timisoara 

- Halálozás. KuDcsó Mihály rónáci 

kárpitos életének huszonharmadik évé- 

ben elhunyt. Temetése nagy részvét 

mellett tegnap délután ment végbe. 
- Testvérpár letartóztatása gyilkos- 

ság gyanuja miatt. A mult héten Jasi- 
ban meggyilkolták az egyik középiskola 

tanárnőjét. Tegnap letartoztatták Cos- 
talescu Máriát és Verát, mert a 

meggyilkolt több ékszerdarabját meg- 
találták náluk. A testvérpár tagad és 
azt mondja, hogy az ékszereket már 

régebben ajándékba kapta a tanárnőtől. 

Kellemes családi 
találkozóhely 
a józselvárosi 

Horuony-kávéláz 
- Rövid szabadság. Szombaton sza- 

badult a vacarestii fegyházból Ra du- 
lescuViktor hirhedt zsebtolvaj, aki 

szabadulása örömére alaposan felöntött 
a garatra. Utána felkereste régi szerető- 

jét, Tudor Johannát, akiről barátai 
azt mesélték neki, hogy vacarestii üdü- 
lése alatt megcsalta. Radulescu szemre- 
hányást tett a nőnek, majd egy késsel 

életveszélyesen összeszurkálta. Erre uj- 
ra letartóztatták. 

- A kisántánt vezérkari főnökeinek 
tanácskozása. Milanovics jugoszláv 
és Ga cs csehszlovák vezérkari főnök 
a román fővárosba érkeztek és tanács- 
kozásokat folytattak Antonescu 
tábornok román vezérkari főnökkel. 

-Front Bocu Szevér ellen. Cluj- 
Kolozsvárról jelentik, nogy Vaida 
Sándor volt, miniszterelnöknél, aki uj- 
ból átvette a nemzeti parasztpárt er- 
délyi és bánsági szervezeteinek irányi- 
tását, megjelent egy küldöttség, amely 
azt a szerény kérést terjesztette elő, 
hogy a bánsági pártszervezet éléről a 
legrövidebb idő alatt távolitsa el Bocu 

Szevért. Vaida csodálkozva hallgatta a 
kérést, arra nem is adott határozott vá- 

laszt, hanem kijelentette, hogy legköze- 

lebb Temesmegyébe utazik és helyszi- 

nen vizsgálja meg az ügyet. Hasonló 
kérést terjesztettek elő a szamosmen- 
tiek és a mármarosiak is. 

- Allat az emberben. Rosztovszky 

Mária tizenöt éves szuceavai leányka Jasiba 

ment, hogy szolgálatba álljon. Utközben ta- 

lálkozott öt falujabeli legénnyel, akik erő- 

szakoskodtak a leánnyal, majd, mikor ez 

feljelentéssel fenyegette meg őket, megfoj- 

tották, a holttestet leöntötték petroleummal 

és felgyujtották. Az embertelen gyilkosokat 
letartóztatták. 

......................................................... 

A húgysav megröviditi az éle. 

tet, a modern életmód pedig 

e a hég savképződést. 

. z 

umge 

Sport 
A 0C döntetlenül játszott, az JIsa megvette 

ellenielét, ugyancsak megérvdemelten győzött 
a Ripensia és a 

A vasárnapi sportprogram ismét ho- 

zott néhány meglepetést. Az elsőosztá- 
lyu bajnokság meglepetése a TAC dön- 

tetlenje volt. A zöld-fehérek a Rapid 
ellen gyengén játszottak és a mérkőzés 
1:1 arányban döntetlenül végződött. Az 
Ilsa kemény harc után 5:2-re gyürte 

a zsombolyai Herth a együttesét, mig 
az Electrica és a Banatul gól- 
nélküli mérkőzésen megasztozkodtak a 
pontokon. 

A szezon első nemzetközi mérkőzése 
a válogatottjai nélkül szereplő Ripen- 

sia biztos győzelmét eredményezte. A 

OINbő is 
Ripensia a lelkesen jatszó szabadkai 
ZsAK csapatát 3:0 (1:0) arányban 

verte. 

Meglepetéssel végződött a TMTE- 

Kinizsi barátságos küzdelem is. A 

TMTE nagy lelkesedéssel feküdt a küz- 
delembe és igy alakult ki a 2:0-ás ered- 

mény. A TMTE megérdemelten győzött. 

A másodosztályu bajnokság eredmé- 
nyei a következők: Törekvés-Hajduk 

2:2, Kadima-Fortuna 6:1, CFER-IOGT 

6:1, Dacia -Freidorf 2:1, Fratelia - 

Unirea 2:0, Venus-Patria 1:1. 

Vidéki mérkőzések 
A resicai UDR csapata Oradea-Nagy- 

váradon két mérkőzést játszott. Az első 
napon a Crisana ellen 2:2 (2:1) arány- 

ban döntetlent ért el, mig a második 
napon a NAC együttesétől 4:0 ered- 
ménnyel vereséget szenvedett. 
Lugoson helyi derbi volt, amely 

az LMTE 2:1 arányu győzelmével vég- 
ződött. A Vulturi erős harc után vesz- 

tett. 
Cluj-Kolozsvárott nemzetközi mér- 

kőzés volt. Az Universitatea és KAC 

kombinált csapata a Szeged FC együt- 
tesét látta vendégül. A küzdelem 1:1 
eredménnyel döntetlenül végződött. 

Külföldi eredmények 

A román válogatott Pardubitzban 

szerepelt a csehszlovák amatőr váloga- 

tott ellen. A román csapat 10.000 főnyi 
közönség előtt csapott össze ellenfelé- 

vel, amely alaposan felkészült erre a 
mérkőzésre és igy a 2:2 (1:1) döntet- 
len eredmény Románia részére sikert 
jelenthet. A román csapat góljait Ko- 

vács és Dobay rugták. 

Szófiában a magyar válogatott 

játszott világbajnoki selejtezőt a bolgár 

válogatott csapattal. A mérkőzést 4:1 

arányban a magyarok nyerték meg. Jó 
biró volt a román Xifando. 

Genfben az osztrák-svájc válo- 
gatott meccset bonyolitották le. A 

svájci csapat nagy ellentállást fejtett ki 

és Ausztria csak kemény küzdelem 
után tudott 3:2. arányban győzni. 

Párisban Csehszlovákia váloga- 
tott csapata verte 2:1-re a francia vá- 
logatott együttest. 

Milánóban Olaszország váloga- 

tottja világbajnoki selejtező mérkőzés 
keretében 4:0-ra intézte el Görögor- 
szág csapatát. 

Budapesten a Budapest-Brünn 

városközi mérkőzést 8:2 arányban a 
magyarok nyerték meg, mig Bécs- 

ben a Bécs-Prága városközi meccs 
3:3 eredménnyel döntetlenül végződött. 

Nemzeti bajnokság 

A nemzeti bajnokság keretében a 

Gloria CFR Aradon játszott a Mures 

csapatával, amely 3:0 (0:0) arányban 

vereséget szenvedett. A másik nemzeti 

bajnoki mérkőzést a fővárosban honyo- 

ltották le a Juventus és a nagyszebeni 
Soirai között. A mérkőzést a Juventus 

3:1-re nyerte meg. 

oa coneckz 
zszg 

2.. sett suman 

azáltal gyógyitja ilyen eredménnyel a köszvényt, reumát, idegzsába 
farzsábát és az elhizást, hogy feloldja a hugyszret 

Kapható gyógyszertárakban és drogériákban. 

zsája. 

szervezetben jelenlév 
zi elő a köszvényes 

amely valósággal veszedelme 
az egészségre. Mindazok, al 
a betegségre hajlamosak: az 
módot élők, a köszvényesek 
a túl kövér emberek, stb. a húg 
képzodés következtében áll kedésről kodnat 

O1Dp 
Franciaorságban és más á! 
kiváló orvostanárok tudomán) 
müveikben rámutattak Arra, 
húgysav vértanui részére a: 
ség kulcsa az URODONA 
valósággal kitisztitja a vesé 
lepő eredménnyel gyógyitja 
vényt, reumát, idegzsábát, fai 
(ischiás) és az elhizást. Az 

- Az Allatvédő Egyesület mi 

városunkban az utóbbi évekbei 

nem hallottunk, mert tevékenysé, 

ellanyhult és a tagok semmi : 

nem tanusitottak az ügy iránt. 

védő Egyesület választmánya ez 

rozta, hogy az egyesületet reorg 

ugy határozott, hogy az április 15 

zendő közgyülésen Simbotea 

asszonyt, Simboteanu ezredes fe 

lölik elnöknek. Simboteanu Doris 

jelölést elfogadta és teljes odaadás 

felvenni a harcot az állatkinzások 

- Agyvértódulás, szivszorongá 
zés, f élelemérzet, idegesség, lejlálá 
ság, álmatlanság gyengeségi állapot 
képtelenség a rendkivül enyhén h 
szetes „Ferenct József" keserüviz 
által igen sokszor gyorsan megsziü 

Szinház 
Ma esfe olcsó helyárakli 

melyet az ilju 
Harsogó kacagás kiséri a 

ifjuságnak vigjátékujdonság 

lenetét és a kitünő ujdonság m 

rül előadásra előszőr olcsó hely 

lett. Csak ma és holnap estel 
még a Helyet az ifjuságnak 
szinházban. 

Abris rózsája olcsó helyárakk 

érdeklődés mellett ujitja fel a sz 

törtökön este Heltai Jenő kitünő v 

az Abris rózsáját. Ezt a zsidó tá. 

lemes vigjátékot évekkel ezelőtt 

kerrel mutatta be a társulat és csü 
este olcsó helyárak mellett ujr 

lesz. 

Szombaton éjjel nagy kacagó 
helyárakkal. Érdekes müsorra ké. 

sulat, melyet szombaton éjjel tiz 
dettel, egy nagy kacagóest kere 

tat be elsőrendü szereposztásban. 

magánszámokat, duetteket, tánc 
cagtató Hacsek-Sajó tréfákat tai 

A magyar szinház müűsor. 

Kedden este fél 9 órakor: Hely 

ságnak. 

Szerda este fél 9 órakor: Hely 

ságnak. 

Csütörtök este fél ? órakor: 

Pénteken: Nincs előadás, 

Szombaton éjjel tz Orakor: 

cagóest.



nök ismertette a kor- 
spontját és kifejtette, hogy a 

hajlandó bizonyos módositá- 
fogadni, azonban a javaslat 

atától és irányelveitől nem 

oianu kifejtette, hogy a 
ostani formájában nem hozza 

mélt gazdasági megujhodást. 
kijelentette, hogy a kormány 

andó módositást engedélyezni 

pártja nevében a javaslatot 
dja el. Tatarescu miniszterel- 

f tette, hogy a modositó indit- 
majd a törvényhozás két há- 

numai előtt kerülhet a sor. 
tantinescu Bordeni 

megállapitja, hogy a javaslat 
egfelel pártja álláspontjának 

yiben a kormány egyes módo- 
bz hozzájárul, ugy pártja azt 

hzza. Baciu dt georgista ki- 
hozta, hogy a konverzió pénz- 

oldására vonatkozólag nem lát 

kellő biztositékokat. 
Madgearu a nemzeti parasztpárt 

részéről elismerte, hogy ez a javaslat 

bizonyos tekintetben talán jobb, mint 
az előző kormányok konverziós törvé- 

nyei voltak, azonban alapelveiben és 
megoldásában nem az. Ez a javaslat 

ugyanis felfelé biztosit előnyöket. 
A konverziós bizottság délutáni ülé- 

sében Madgearu ismételten felszó- 
lalt és utalt arra, hogy a jelenlegi ja- 
vaslat a nagybirtokosoknak előnyöket 
biztosit a kisbirtokokkal szemben. Cso- 
dákkal - mondotta - nem lehet a gaz- 

dasági életet fellenditeni. 
Tatarescu miniszterelnök: Mon- 

dok önnek egy csodát. Három év óta 

ma először jelentkeztek a bankokban a 

hitelezók, hogy adósságaik tárgyában 

egyezkedjenek. 

Connerth Fritz a német párt ne- 
vében tadomásul veszi a konverziós ja- 
vaslat alapelveit. 
Gyárfás Elemér dr. a Magyar 

Párt álláspontját szögezi le, amely szin- 

tén helyesli a konverzió alapelveit, de a 

részletes vita során több módosítást 

lesz alkalma bejelenteni. 

! leumipar Angliában állami mono- 
sz. Londoni jelentés szerint An- 

riási petroleumföldeket találtak, 

gyszólván az egész ország felszi- 

erjednek el. Gazdasági szempont- 

hatalmas jelentősége van. A 

ezők teljesen fedezik majd 

ia benzin és petroleumszükségle- 

Egenyházi Apdrás: 

badóőlt twón 
-- 

Habsbarg-uralkodó tragédiáia 
r3. folytatás. 

t a szende hölgy ennivalóan 
Hfikáját lehajtotta és szégyenlő- 

mamától kapott zsebpénzemen 

zvényt vettem. 

án nem csoda, hogy amikor 

itőzsdei nyereség után szalad- 
zsdei nyereség után sápitozott, 
nar feledésbe ment, hogy a Du- 

uszik a Glooworm angol cir- 

ajta van a fedélzetén a világ 
sétlenebb bukott uralkodója, 

heve most már joggal Földnélküli 

a pénz után és a kenyér után 

p meg is feledkezett róla, hiva- 
eken annál többet foglalkoztak 

en még mindig nem volt bizo- 
e viszik, hová szállitják. 
angol, Auzini olasz és 

francia ezredesek visszatér- 

tet, aki a nagyántánt megbi- 

tették neki, hogy az elinditás az 

etéről minden baj nélkül és 

án megtörtént. 

végcél? kérdezték azután. 

zt még nem tudom, - válaszolta 

rtesitette francia és olasz kol- 

ómába. A jelentést tudomásul 

pestre és felkeresték Hohler 

lalkozott Károly király ügyé- 

entek a jelentések Londonba. 

tét. Az állam és a petroleumföldek tulajdó- 

nosai között elkeseredett harc indult meg, 

mivel az állam a petroleumterületek kisajá- 

titásának gondolatával foglalkozik. A kor- 

mány törvényjavaslat kidolgozását tervezi, 

amely szerint az összes petroleumföldek az 

állam tulajdonába mennek át és a petro- 

leumipar állami monopolium lesz. 

000-ea .... 

vették, ámde a kérdésre, hogy mi lesz a 

számüzött királlyal, nem válaszoltak, 

nem tudtak még válaszolni. 

A három ántántezredes eleget tett 

Károly utolsó kérésének is. Felkereste 
Horthy kormányzót és neki is jelentette, 

hogy Károly király elindult. Tőle is meg- 

kérdezték, hogy hová viszik a királyt? 

A kormányzó csodálkozott: 

Téőlem kérdik ezt az urak? Tőlem 

hiába kérdik. Én nem tudok semmit. Hi- 

szen az önök kormányai intézkednek. 

Az ezredesek azután előadták a távozó 

király végső kérelmét, hogy a kormány 

hiveivel, akik iránta való ragaszkodás- 

ból cselekedtek, kiméletesen bánjon. 

A kormányzó tudomásul vette a király 

üzenetét és ugyanazokkal a szavakkal 

válaszolt a három ezredesnek, amelyeket 

ők mondtak Károly királynak. VYest 

mondott az angolnak, ouit a franciának 

és sit az olasznak. 
XXXVI. FEJEZET. 

A Glooworm monitor Dunaföldvár kö- 

zelében egyszerre csak megtorpant. 

Mintha előhaladásában egyszerre csak 

valami titokzatos és láthatatlan erő visz- 

szalökte volna. Ezt a lökést érezni is le- 

hetett és pedig jó erősen. 

A gépek dolgoztak, zakatoltak, zihál- 

tak, pöfögtek, de a hajótest csak nem 

mozdult előre. Az egész hajó remegett. 

A nagy zökkenésre Károly király fel- 

sietett a fedélzetre, ahol ott talólta 

Johnson kapitányt. 

-Mi történt? - kérdezte: a a hirály. 

-Homokzátonyra futottunk, - vála 

szolta Johnson. 

Ezeket a szavakat már hallotta Zita 

királyné is, aki odalent a fülkében nyug- 

A biztositási törvény reformja. A biztosi- 

tási törvény arra kötelezi a biztositó társa- 

ságokat, hogy tartalékjaikat részben ingat- 

lanokba, részben pedig állampapirokba fek- 

tessék. Tekintettel arra, hogy az állampapi- 

rok árfolyama az utóbbi időben eső tenden- 

ciát mutatott, szükségessé vált ezt a kér- 

dést ujból szabályozni. A kormány elhatá- 

rozta, hogy törvényjavaslatot készit, amely 

a biztositási törvényt megreformálja. 

Tárgyalnak a külföldi hitelezőkkel. Pá- 

risi jelentés szerint a román pénzügyi dele
- 

gáció és a külföldi hitelezők megbizottai kö
- 

zött Párisban megkezdődtek a tárgyalások.
 

Az eddigi megbeszélések során sé el- 

lentétek merültek föl. A román delegáció 

kérte, hogy az április elsején esedékes fize- 

téseket halasszák el az összes kérdések ren- 

dezéséig, . ai m
 

gzéna e e eat" 

A Elovd-társulat évi i közgyülése most 

folyt le Totis Rezső belga konzul elnök- 

lete alatt. ALamparter István által 

előterjesztett titkári jelentés megemlitette, 

hogy a Lloyd biróság fentartása csak a leg-
 

nagyobb áldozatok árán lesz lehetséges. In-
 

ditványozta egy millió leies kölcsön felvé- 

telét, amit a közgyülés Totis Rezső lendüle- 

tes hozzászólása után el is fogadott. A kü- 

lönböző jelentések tudomásulvétele után a 

következő választmányi tagokat választot- 

ták meg három évre: Baruch Izidor, Dengl 

Ferenc, Dornhelm Jenő, Erber Dezső, Gold- 

stein Rezső, Kabos Armin, Lázár Liviusz, 

Lukács Iván, Rotter Béla, Szana Zsigmond, 

Szenes Dezső, Jonasiu Titu és Lindner 

Jenő dr. 

özlettelen a gabonapiac. A bánsági gabo- 

napiacon nagyfoku üzlettelenség mellett az 

irányzat az egész vonalon még egyre lany- 

ha. A piaci árak a következők: 76 kilós te- 

mesi buza 310-315 lei, 77-78 kilós toron- 

táli buza 320-325 lei, ujtengeri 130 lei, 

örlőképes tengeri 145 lei, zab 200 lei, árpa 

170 lei, tökmag 700 lei, napraforgómag 300 

lei, 30/70-es kismalmi liszt 530 lei, takar- 

mányliszt 175 lei, korpa 155 lei száz kilón- 

kint. 

talan lett és felsietett Károly után. 

Maga a magyar föld is visszatart 

minket, - mormolta szomoruan - de 

az emberek erőszakkal elhurcolnak. 

És mélyen ülő sötét szeme ujra homá- 
lyos lett a könnytől. 
A fedélzeten a matrózok ide-oda fut- 

kostak, parancsszavak hangzottak el. A 

gépek fokozottabb erővel dolgoztak. A 

monitor körül a felkavart dunai homok 

piszkosra festette a vizet, amely egyre 

zavarosabb lett. 

Aztán a Glooworm egy hirtelen neki- 

lendüléssel egyszerre hirtelen több mé- 

ternyire szökött előre. Mintha ugrott 

től az angol hajóhadnak ez a monitora a 

nevét nyerte. 
Leszabadultunk a homokzátonyról, 

felség, - jelentette Johnson kapitány a 

királynak. 
A Glooworm mögött ott maradt a 

Dunán egy nagy sötét folt, amelyet a 

fölkavart és sokáig el nem ülő zátony- 

homok képezett. A sötét folt mezején fe- 

kete, fénylő sávok terjengtek, amelyeket 

a hajó gépeinek kifrőccsent olaja oko- 

zott. 
A király és a királyné ott állott a fe- 

délzeten, miközben a monitor tova sik- 

lott lefelé a kék Dunán. 
Mintha senki nem is törődött volna 

velük. Mintha már nem is őrizték volna 

őket. Ez azonban csak látszat volt, mert 

a matrózok, akik a fedélzeten tartózkod- 

tak, állandóan szemmel tartották őket. 

Azért voltak a fedélzetre rendelve, hogy 
vigyázzanak rájuk, ha ott tartózkodnak. 
Johnson kapitány azonban sokkal figyel- 

volna, akár a Szent János bogara, amely- 

7. OLDAL 
an 

Művészet 
A Dóm-kórus hangversenye. Hatalmas 

közönség jelenlétében folyt le a székesegy- 
házban a Dóm-kórus kilencvenötödik hang. 
versenye, amelynek müsora már mintegy 

előhangja volt a közeledő Nagyhétnek. A 

miüűsor fénypontja Beethoven C-dur miséje 

volt, amely ugy felépitésében, mint előadás- 
belileg is hatalmas próbára teszi az ének- 

kart és a zenészeket. A kitünő Dóm-kórus 
azonban fényesen megállotta a helyét és 
mintaszerü előadásban hozta a hatalmas 

müvet. A müsor második száma Bieber 

Henrik szonátája volt, amelyet P o p Virgil 

hegedümüvész mutatott be, stilusos tökély- 

lyel. Az orgonakiséretet Irs a y Nándor or- 

gonamüvész látta el tökéletesen. Végül 

Liszt Ferenc Krisztus oratoriumából a Tu 

es Petrus cimü részletet adta elő a Dóm- 
kórus, eszményi vokális éleményt nyujtva. 

Az egyházzenei hangverseny énekes szólis- 

tái Armechescu-Wunder Anny énektanárnő 

és Gimpl János voltak, akik kifogástala- 

nul látták el nehéz szólamaikat. í 

Egyházzenei ájtatosság a gyárvárosi 

plébániatemplomban. Rech K. Géza apát- 

plébános és Wittmann Pál templomi 

karnagy érdeme az egyházi hangversenyek 

rendezése a Gyárvárosban is. A mostani 

hangversenyre a nagyheti hangulat ütötte 

reá bélyegét. Bach G-moll praeludiuma és 

fugája, valamint Haydn Tenebrae factae 

sunt cimü müvének előadása után, amelyet 

Wittmann abszolvált mesterien, Schill 

János bevezető beszéde következett, amely 

emelkedett szellemü volt. Nagy hatást kel- 

tett Funk Passiojának és Rheinberger Sta- 

bat Materjának közvetitése a zenekar és 

énekkar előadásában. A Tantum ergo, majd 
Büsser Maestosoja fejezte be az egyházze- 

nei ájtatosságot, amelyen nagyszámu kö- 

zönség vett részt. A rendezésért és az elő- 

adás precizitásáért Wittmann karnagyot 

illeti elismerés. 

geztette volna. A árály majdnem hálát 
érzett ezért a tapintatosságért. 

A monitor a széles Duna közepén 
uszott. Kétoldalt lapály terül: el. Itt-ott 
szelid lejtősü dombok emelkedtek, ame- 

lyek változatosságot jelentettek szőlőik- 
kel a sima buzaföldek között. A buza- 

földeken felszine alatt már ott volt a 

friss őszi vetés, a boronált föld alatt ott 
szunnyadt már a mag, hogy majd a ta- 
vaszra uj életre keljen. A Duna partján 
zöld volt még a sás, a bokrok leveleinek 
zöldje azonban már erősen fakult. A fá- 

kon azonban már sehol nem volt levél. 
Hol jobbra, hol balra feltünt egy-egy 
falu, egy-egy kisebb városka képe. Mesz- 
sziről nem is látszott a bennük mozgó 
élet. Emberek jártak-keltek, dolgoztak 
azokban, gondjaik és örömeik voltak, de 

vajjon az emberek közül, akik látták is 
a tovatünő monitor füstjét, ugyan há- 
nyan sejtették, hogy azon a hajón Ma- 

gyarország utolsó királya megyen isme- 
retlen célja, számüzetése fele. 

Hosszu órák teltek el igy és a király 
és a királyné mozdulatlanságban állott a 

fedélzeten. 

Az egyik faluban, amely ki 7 i 

part mentén terült el, nagy néptömege 
láttak, amint zászlók alatt felvonult 

Messziről azt hitték, hogy a nép ki 

nult, mert igy akar tőlük bucsuzni 
fájdalmas ünneplést rendez. De 

észrevették, hogy csalódtak. Azok : 
bogók templomi zászlók volta 

A bánatos királyné megszólalt 
- Mindszenti körmenet. 

A király bólintott. 

mesebb volt, semhogy ezt feltünően vé- 1 tFolyt. 1 



Kedd, március 27. Bucuresti. 1: Lemezek. 

2.20: Könnyü lemezek. 6: Mocoi zenekar. 
8.20: Lemezek. 9: Rózsa Anna áriaestje. 

9.20: Szimfonikus hangverseny. 10.15: Zon- 

gora és zenekari verseny. Budapest. 7.45: 

Torna. 10.45: Hirek. 11.1: Magyar tájak, 

Mi ujság a rádió körül. Felolvasás, közben 

hanglemezek. 1: Déli harangszó, időjárás, 

majd zongora és hegedüjáték. 1.30: Hirek. 

2.30: Szimfonikus zenekar. 3.40: Hirek. 

4.30: Divatcsevegés. 5: Zenekar. 5.45: Idő- 

Apróhivdetések [ 
Jósnő! 

Jegyezze meg cimemet és keressen fel. 

Lakásomon 20.- lei, levélben 30.- lei, 

melyet bélyegben, születési dátummal 

együtt beküldhet. Bélyeggel ellátott vá- 
laszboritékot kérek. Jósnő, Timisoara- 

Józsefváros, Str. Bonnaz 16, I. em. 

(3741) 

Alhalmazás 

Perfekt szakácsnő 

jó bizonyitvánnyal kerestetik. Ugyanott 

önálló és varró kézi lányok kerestetnek. 
II., Bulev. Reg. Maria-Liget-ut 7, II. eme- 

let5ő. (833) 

pPerfekt mindenes szakácsnő 

jó bizonyitvánnyal 1-re felvétetik. Cim a 

kiadóban. (835) 

l fűllást keves ] 

Fehérnemü-varrást 

magánosok és üzletek reszére olcson 

vállalok. Férfi fehérnemü, pyjama és 
gyermekkelengye készitésében több éves 
praxissa! rendelkezem. Cim: özv. Her- 

dina Sándorné, Józsefváros, Str. Gelu 
(Pacsirta-u.) 39. sz. (100) 

Intelligens 

uriasszeny házvezetőnői (irodai mun- 

kára is alkalmas) idősebb, intelligens 
uriemberhez állást keres. Vidékre szive. 
sen megy. Cimeket „Otthont keresek" 

jeligére a kiadóba kérek. (1050) 

Mdás-vétett 
Friss tojás 

100 darab 80 lei házhoz szállitva. Meg- 

rendelhető S t ern Dezső, Str. Mocioni- 

Csillag-u. 39. (808) 

Föuri kastélyból xx 
csodaszép békebeli 12 m2 perzsa- 

szőnyeg, ugyszintén kisebb darabok. 

Muzeális értékü festmények, szamovár, 
müűtárgyak, butorok, kristálycsillár hus- 

vétig igen olcsón árusittatnak Sternberg- 

nél. (73) 

visszautazás április 25-én este. e 

járás, hirek. 6: Magyar lányok órája. 7 
Munkásfélóra. 7.30: Hangverseny zenekar. 
9: Három nap Magyarországon. Márkus 
László előadása. 9.30: Cigánymuzsika. 
10.45: Hirek, időjárás. 11.15: Az operaház 
Parsifal előadása. Szövegét és zenéjét irta 
Wagner Richard. 12.30: Hanglemezek. 

Bécs. 1: Rádiózenekar. 2.10: Zenekar. 6.20.: 
Csellójáték. 8: Rádiózenekar. 11.15: Nép- 
operai zenekar. Berlin. 4.35: Husvéti dalok. 
5: Szórakoztató zene. 6.30: G-moll trió. 
6.55: Liszt és Brahms dalok. 9.30: Szent 
Agoston megtérése, egyházi költemény 

ö0bél Hasse ezenlével Hirek ii 

Husvéti ünnepekre 

asztali bor literenkint 10.- leiért kap- 

ható Józsefváros, Str. Bolintineanu- 
Gorové-u. 3. sz. a., borpincében. (Hollán- 

der-ház.) (750) 

Kisebb bérház 
üzlethelyiséggel és nagy kerttel, eladó. 

Cim a kiadóban. (824) 

Pianinot 

vagy zongorát olcsón bérbe vennék. III., 
Str. Iosif Gal-Csáky-u. 4, I. em., 3 szám. 

(829) 

Kollektiv utevéllel, 

Bécsbe 1870 lei, 

jegyző által hitelesitve). 

16. este óra. 

Tin] 
Cda- és visszautazás Ill. osztályon 495 lei, II. osztályon 700 lei 

Indulás a Timisoara-józsefvárosi pályaudvarról április 22.én délelőtt, 

estig a Wagons-Lits-Cook utazási irodában (Timisoara, Bulev. 
Regele Ferdinand) és a Déli Hirlap kiadóhivatalában (Timisoara, 
Szentgyörgy-tér 4. telelon 2-52). Az összeg egyidejü beküldése mellett 

levélben is lehet jelent eze 

Jelentkezés április 16-án 

szórakoztató lemezek. Belgrád. 12: Rádió- 

zenekar. 1.05: Balalajka. 5: Zongoramü- 

vésznő játéka. 8.30: Ariaest. 9.40: Sztanko- 

vics énekkar. 11: Rádiózenekar. EBreslau. 

2.40: Müvészlemezek. 4.10: Mandolinzene. 

7.20: Tavaszi dalok. 12: Férfi dalegylet. Éj- 

fél után 1: Lemezek. Milánó. 1.30: 2: Am- 

broziano ötös. 6.10: Könnyü lemezek. 9: 

Cisilin Leticia zongorázik. 9.45: Opera köz- 

vetités a milánói Scalaból. Róma. 1.30: Le- 

mezek. 6.10: Könnyü zene. 9: Lemezek. 10: 

Operaelőadás. Prága. 1.10: Lemezek. 1.35: 

Szalonzenekar. 2.45: Lemezek. 6.50: Hege- 

ai és e 8.10: Operettelőadás. 

Jókarban lévő gyermekkvesi 
eladó. Megtekintés csak délután, Gyár- 
város, Moise Nicoara-Fürdő-u. 7 (régi 

szám). (826) 

2 modern baromfiól 

fából, 5X3 és 6X412 m, eladó. Mehala, 

Str. Dobrogei-Pavlovits-utca. (830) 

Hálózati Blaupunkt 

3 F1 lámpás, hangszóróval egybeépitett 
rádió eladó. Érd. d. u. 2-3-ig Bánáti ház 
házmesterénél, Piata Sft. Gheorghe- 

léres gyors indul 
ápr. 6-án, visszaérkezik ápr. 12-én 

Uudapestre apr 6án, 
eler ádba ápr. 20-án, 

vizummal és vasuti jeggyel: 
Bécsbe 2190 lei, Budapestre 1100 lei, Belgrádba 550 lei 

Egyéni utlevéllel, vizammal és vasuti jeggyel: 
Budapestre 775 lei, Belgrádba 450 lei 

Kollektiv utlevélhez szükséges okmányok 
Bécsbe és Budapestre utazóknál: 1.) állam- 
polgársági bizonyitvány másolata. 2.) személyazonos- 
sági (piros) igazolvány eredetiben. 3.) 20-50 éves 

liérliak katonai bizonyitvány. 4.) 3 drb iénykép. 5.) férjes 
nők házasságlevél másolata. 6.) kiskoruak szülői bele- 
egyezés városokban közjegyző, községekben községi 

csak állampolgársági bizonyitvány és ezemélyazonos 
sági (piros) igazolvány szükséges. 

Jelentkezési határidő a bécsi és budapesti utazásra 
április 1i. déli 12 óra, a belgrádi utazásra április 

Jelentkezési helyek: 
Timisoara-Temesvárott: Déli Hirlap kiadóhivatala 

Központi Bank 

lusoj-Lugos: „Europa", menetjegyiroda 
Jimbolia-Zsombolya: Barbier János, könyvkereskedés 
sannicolaul-Mare-Nagyszentmiklős: Friss Jenő hirlapiroda 

UOravita-Oravica: Weisz Felix, könyvkereskedés 

Nyomatutta, emosvarer zeltu kortorgbgétén 

Szentgyörgy-tér. (832) 

ápr. 12-én 

ápr. 24-én 

Belgrádba utazóknak 

1934, MÁRCI 

Strassburg. Este 7: Könnyü leme, 

Szórakoztató zene. 10.30: Hang 

risból. Stuttgart. 1: Wagner ko 

müvei lemezeken. 2.35: Könnyü ze 

Crieg zongoramüvei. 4.40: Schub 

5: A fasiszta banda muzsikál. 

est. 12: Rádiózenekar. Éjfél ut 

hangverseny. Varsó. 1.05: Né 

lemezeken. 4.40: Szalonzene. 5. 

nekar. 7.30: Zongorajáték. 9 

mezek. Zágráb. 6: Délutáni ze 

Szoprán és bariton hangversen 
Tánclemezek. 11.15: Tánczene 

Vakás 

Belváros központjában 
az Eugen de Savoya-Jenőherces 
novici-utca sarkán 4. sz. alatt 
nelyiség, melyekben 10 évig b 

szabó-mühely volt, május 1- 
Dr. Braun, IV., Mircea voda-Mis 

Egy szoba 

első emeleten, Belvárosban, garz 

nak kiadé. I., Str. Solderer-Er altis é szimon 
II. emelet. 1 

Belváros központjában 
egy 4 szobás lakás fürdőszobáv: 
1-re kiadó. Str. Brediccantat i 

utca 4, I. (Hitelbank-palota 1 

Kiadó 

5 perenyire a Gyapjuipartól e 

bás, konyhás utcai lakás. II. 1 

ceanu-Indóház-ut 1. 

szuterénhelyiség 

világos, száraz, kiadó. Klein, 

a piarista gimnázium átellenébe 

Különféle 
Homán állami oszlálysorsi 

V. sorsjáték első osztályára m 
keztek. 1/s ára 125.- lei, 14 2 

12 500. - lei, 1/1 1000. - lei. Kaj 
közismert szerencsés számokk 
xező March-trafikban. Eddig 

egy millió leit fizettem ki 
nyerőimnek, diszkreció mellett! 

tehát nni a March-trafikb 

soara IV., Küttl-tér 1. sz. alatt. 
pénz előzetes beküldése plusz 1 

jott levél dija ellenében eszközlöl 

Nádszék befonását 

olcsón vállalom. Levelezőlapbp 
házhoz megyek. III, Str. Cos 

Tavasz-utca 3. 

„Minerva" biztositóő 

elleni követelést átvennék. Ért 

pontos lakáscim megjelölésével 

azonossági igazolvány. 

utca) 1, 

A Hajduk- eportagyiet filléres von 
lugoszláviába 

Az itteni Hajduk sportegylet a mult évből ismeretes jól rendezett fillér 

vonatot indit Jugoszláviába, Kikindán át Szuboticáig. 

Indulás Temesvárról szombaton március 31-én, visszaérkezés április 3 h 
Utiköltség: Közös utlevél, vizum és vasuti jegy Temesvártól-Kikin 1 

vissza Lei 300, Suboticáig és vissza Lei 400. 

Szükséges okmányok: Allampolgársági bizonyitvány, emi okmány és 

Jelentkezés: a Hajduk s. e. irodájában, Timisoara I., str. Ungureann ( 

lezkéőbb n március i5iz pezróla 

kül kéree 


